Інформація за підсумками інтернет-конференція 27.10.2016

Загальні питання підготовки до ЗНО-2017

Порядок денний
1. Нормативне забезпечення ЗНО 2017. 

2. Загальна характеристика ЗНО 2017.

3. Організація пробного ЗНО 2017.

4. Організація інформаційної кампанії.

5. Оновлення бази даних про відповідальних за ЗНО в місцевих органах управління освітою.

6. Апробація тестових матеріалів.

7. Залучення екзаменаторів до роботи над Схемою оцінювання сертифікаційних робіт з української мови і літератури.
1. Нормативне забезпечення ЗНО 2017
Для вжиття організаційних заходів з підготовки до ЗНО 2017 станом на 26.10.2016 є  достатнє нормативно-правове забезпечення. 

При організації цієї роботи спираємося на такі нормативні документи:
– Порядок проведення зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2004 № 1095 у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 08.07.2015 № 533, яким визначено механізм та організаційно-технологічні засади проведення ЗНО;
– Порядок залучення педагогічних, наукових, науково-педагогічних працівників та інших фахівців до проведення зовнішнього незалежного оцінювання, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 № 222;
– Порядок використання приміщень навчальних закладів для проведення зовнішнього незалежного оцінювання,  затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 03.02.2015 № 85, зареєстрований Міністерством юстиції України 18.02.2015 за № 175/26620, який використовуємо у редакції від 29.12.2015.

– накази  Міністерства освіти і науки  України
від  27.07.2016  № 888 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 03 лютого 2016 року  № 77, яким урегульовано  питання  використання наявних  програм  ЗНО;

від  27.07.2016  № 889 “Деякі питання проведення в 2017 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти”, зареєстрований  в Міністерстві юстиції України 09.08.2016 за 
№ 1114/29244, яким визначено формат ЗНО 2017;

від 31.08.2016 № 1055 “Про затвердження Календарного плану підготовки та проведення в 2017 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти”, яким затверджено вищеназваний Календарний план з графіками реєстрації та проведення ЗНО в 2017 році, визначені завдання керівникам департаментів обласних державних адміністрації, вищих навчальних закладів в забезпеченні підготовки та проведенні ЗНО;

від 11.12.2015 № 1277 «Про затвердження Положення про пробне зовнішнє незалежне оцінювання», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05.01.2016 за 
№ 9/28139;

накази УЦОЯО

від 26.11.2015 № 95 “Про затвердження Умов участі в додатковій сесії зовнішнього незалежного оцінювання”;

від 22.09.2016 № 162 “Про затвердження Загальних характеристик сертифікаційних робіт зовнішнього незалежного оцінювання 2017 року”;
від 22.09.2016 № 163 “Про затвердження Критеріїв оцінювання завдань відкритої форми з розгорнутою відповіддю сертифікаційних робіт зовнішнього незалежного оцінювання 2017 року”;

від 11.10.2016 № 170 “Про проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання в 2017 році”.

Процес підготовки до проведення та проведення ЗНО регламентує низка інших нормативних та розпорядчих документів, до яких ми будемо звертатися на відповідних етапах спільної роботи.
Усі вищеназвані нормативні документи розміщені на сайті ДпРЦОЯО в розділі “Законодавство” та на сторінках “Відповідальним за ЗНО” у розділі “Нормативно-правове забезпечення ЗНО”, за виключенням наказу УЦОЯО від 11.10.2016 № 170 “Про проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання в 2017 році”, витяг із якого розміщено в розділі “Пробне ЗНО”  .
Спільні накази департаментів освіти і науки Дніпропетровської, Запорізької облдержадміністрацій та ДпРЦОЯО щодо взаємодії в процесі підготовки та проведення ЗНО 2017, відповідні Календарні плани погоджуються та будуть доведені до органів управління освітою протягом тижня.
2.  Загальна характеристика ЗНО 2017 

1). Учасники ЗНО: випускники старших класів випускники загальноосвітніх навчальних закладів (далі – ЗНЗ) поточного року та випускники закладів системи загальної середньої освіти поточного та минулих років, які отримують в цьому навчальному році або отримали раніше повну загальну середню освіту та планують вступати до ВНЗ України.  

2). Предмети ЗНО: українська мова і література, історія України, математика, біологія, географія, фізика, хімія, англійська, німецька, французька, іспанська та російська мови – загалом 12 навчальних предметів; кожен учасник ЗНО має право скласти тести не більше як із 4 навчальних предметів із затвердженого переліку; тести з історії України, математики, біології, географії, фізики, хімії перекладатимуться кримськотатарською, молдовською, польською, російською, румунською, угорською мовами. 
Особливості проведення ЗНО з іноземних мов у 2017 році відсутні, для ЗНО у 2017 році збережено формат минулих років – без аудіювання та говоріння.

Для ЗНО випускник може обрати четвертим предметом ЗНО мову, яку він не вивчав у ЗНЗ.  
3). Програми ЗНО: сертифікаційні роботи  ЗНО 2017 розробляються та укладаються з іноземних мов – за програмами ЗНО, затвердженими в  жовтні  2014 року, з решти предметів – відповідно до змісту програм ЗНО, затверджених  у  лютому  2016 року.  При підготовці до складання ЗНО слід також користуватися загальними характеристик сертифікаційних робіт зовнішнього незалежного оцінювання та критеріями оцінювання завдань відкритої форми, затвердженими вищеназваними наказами УЦОЯО та розміщеними в розділі сайту ДпРЦОЯО “Підготовка до ЗНО”. 
4). ЗНО та ДПА: для випускників старшої школи ЗНЗ 2017 року
 як результати ДПА зараховуються результати ЗНО з трьох предметів:
української мови і літератури (українська мова); 
математики або історії України (період XX - початок XXI століття);
одного навчального предмета за вибором випускника. 

Якщо випускнику необхідно скласти і математику, і історію України, він може обрати один із цих предметів другим предметом ДПА, а інший – третім.

Вибір предметів, результат сертифікаційної роботи з яких буде зарахований випускнику як ДПА ,здійснюється під час реєстрації.  

5). Визначення результатів ЗНО:
– для визначення результатів ЗНО 2017 у шкалі 100-200 балів для кожного з предметів тестування встановлюється поріг «склав/не склав», тобто  кількість тестових балів, яку може набрати мінімально підготовлений абітурієнт; 

– для результатів ДПА у шкалі 1-12 балів поріг «склав/не склав» не визначається.
6). Залежність участі в ЗНО з інших предметів від результатів ЗНО з української мови і літератури: у 2017 році відсутня.

7). Реєстрація для участі в ЗНО:

– реєстрація для участі в ЗНО 2017 – з 06 лютого до 17 березня;

– внесення змін до реєстраційних даних – з 06 лютого до 31 березня;

8). Контрольні дати проведення ЗНО:

– ЗНО-2017 проводитиметься з 23 травня до 16 червня. 
– оголошення результатів ЗНО відбуватиметься в три етапи: з української мови і літератури, іноземних мов та математики до 15 червня, з історії України, біології та російської мови – до 19 червня, з решти предметів – до 23 червня; ці дати є контрольними для передавання ЗНЗ відомостей результатів ДПА в електронному вигляді.
– додаткова сесія відбудеться з 03 до 12 липня.
3. Організація пробного ЗНО
3.1. Загальна характеристика пробного ЗНО-2016:
– пробне ЗНО проводиться у квітні 2017 року з усіх предметів ЗНО;

– пробне ЗНО з української мови і літератури проводиться в окремий день – 
1 квітня, з решти предметів ​ в один день – 8 квітня; таким чином, учасники пробного ЗНО зможуть особисто пройти тестування з двох предметів ЗНО;

– пробне ЗНО здійснюється за технологією та процедурами, що розробляються УЦОЯО;

– тести пробного ЗНО відповідають програмам ЗНО, укладаються УЦОЯО та є максимально наближеними до тих, що будуть надані під час основного ЗНО;

– реєстрація для участі в пробному ЗНО буде проходити на сайті ДпРЦОЯО 
з 10 до 31 січня 2017 року (термін реєстрації зменшено на 5 днів порівняно з 2016 роком);

– правила проведення пробного ЗНО в Дніпропетровській та Запорізькій областях 
у 2017 році (далі – Правила)  будуть оприлюднені після 30 листопада 2016 року.
3.2. Особливості проведення пробного ЗНО у 2017 році:
У 2017 році для перевірки результатів пробного ЗНО УЦОЯО створює сервіс «Визначення результатів пробного зовнішнього незалежного оцінювання», який буде розміщуватися на сторінках «Особистого кабінету учасників пробного ЗНО».  
Усі учасники пробного ЗНО отримають результат проходження в «Особистому кабінеті учасника пробного ЗНО» за умови внесення відповідей на тести в сервіс визначення результатів.

Схема отримання результатів учасниками пробного ЗНО буде максимально наближена до схеми визначення результатів ЗНО:

учасники виконують тестові роботи у пунктах пробного ЗНО (01 та 08 квітня);

учасники вводять результати виконаної роботи в сервіс визначення результатів 
(з української мови і літератури – до 05.04.2017, з решти предметів – до 10.04.2017);

учасники отримують інформацію щодо правильних відповідей (з української мови і літератури – 06.04.2017, з решти предметів – 11.04.2017);

учасники отримують результати пробного ЗНО на сторінці «Особистого кабінету учасника пробного ЗНО» (з української мови і літератури – 08.04.2017, з решти предметів пробного ЗНО – 14.04.2017).

Результати пробного ЗНО будуть визначатися за алгоритмом ЗНО:

– регіональні групи експертів 01–03.04.2017 готують експертні висновки щодо встановлення порогу «склав/не склав» із української мови і літератури, 08–10.04.2017 – із решти предметів пробного ЗНО;

– експертні комісії при УЦОЯО визначають результати пробного ЗНО за шкалою 
1-12 балів (з української мови і літератури – до 03.04.2017, з решти предметів пробного ЗНО – до 10.04.2017);

– робоча група УЦОЯО встановлює поріг «склав/не склав», генерує таблиці відповідності кількості тестових балів оцінкам за рейтинговою шкалою 100-200 балів (з української мови і літератури – до 07.04.2017, з решти предметів пробного ЗНО – 
до 13.04.2017);

– УЦОЯО оголошує результати пробного ЗНО; ці результати регіональні центри розміщують на сторінках «Особистого кабінету учасника пробного ЗНО» (з української мови і літератури – 08.04.2017, з решти предметів пробного ЗНО – 14.04.2017).

3.3. Перелік адміністративно-територіальних одиниць.

Перелік адміністративно-територіальних одиниць, де буде проводитися пробне ЗНО, визначатиметься ДпРЦОЯО на основі економічної обґрунтованості та з урахуванням проекту мережі пунктів ЗНО 2017 року, зокрема з урахуванням таких показників:

– наявного контингенту випускників навчальних закладів системи загальної середньої освіти в кожному районі, місті обласного підпорядкування,

– «популярності» (рейтингу) навчальних предметів під час реєстрації для участі в пробному ЗНО 2016,

– рівня активності учасників пробного ЗНО під час реєстрації в попередні роки;

– максимальної доступності до процедур пробного ЗНО особам з різних адміністративно-територіальних одиниць.

 Під час визначення Переліку адміністративно-територіальних одиниць 2017 року за основу буде взято аналогічний Перелік 2016 року. Якщо у органів управління освітою є пропозиції стосовно Переліку адміністративно-територіальних одиниць 2017, де працюватимуть пункти пробного ЗНО, просимо надати їх ДпРЦОЯО для розгляду протягом наступного тижня (31.10.2016 – 04.11.2016).
На сьогодні, ДпРЦОЯО розпочато роботу щодо узгодження можливостей створення пунктів ЗНО та пробного ЗНО базі ВНЗ та ПТНЗ. Узгодження з органами управління освітою питання залучення бази ЗНЗ для проведення пробного ЗНО плануємо провести в грудні 2016 р. – січні 2017 р. за результатами опрацювання пропозицій ВНЗ та ПТНЗ.

4. Організація інформаційної кампанії

Після прийняття нормативних документів, що регулюють організацію та проведення ЗНО 2017 нами розпочато інформаційну кампанію, для якої вже підготовлено низку інформаційних матеріалів, у тому числі для використання в навчальних закладах для оформлення інформаційних куточків, на виховних годинах, батьківських зборах. Ці матеріали розміщено на сайті ДпРЦОЯО у відповідних рубриках. 

Для зручності знаходження та подальшого використання ці матеріали додатково розміщено на сторінці відповідальних за ЗНО в розділах “Пробне ЗНО” та “Інформація про ЗНО” у зручному для використання форматі. 

У розділі “Пробне ЗНО” вже є витяг із наказу УЦОЯО про пробне ЗНО 2017 та листівка “Календар пробного ЗНО 2017”, який можна використовувати як для розташування в учительських для інформування педагогів, так і для випускників в інформаційних куточках “ЗНО-2017”. Крім того ми готуємо для випускників листівку про пробне ЗНО, яка буде розміщена у цьому розділі найближчим часом. 

У розділі “Інформація про ЗНО” на ваших сторінках є кольорові листівки для випускників “Інформація щодо ЗНО 2017”, “Зовнішнє незалежне оцінювання. Питання та відповіді”, чорно-біла листівка для вчителів “Календар ЗНО”, кольорова інфографіка “Характеристика сертифікаційної роботи” з предметів ЗНО (крім іспанської, французької, німецької мов).

Завтра в розділі “Інформація про ЗНО” буде розміщена  презентація “Особливості ЗНО 2017 та Пробне ЗНО 2017” та інфографіка з інформацією про те, результат за виконання якої частини сертифікаційних робіт зараховується в ДПА.

Наявні інформаційні матеріали дозволяють активізувати проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з питань ЗНО 2017. У зв’язку з цим звертаємося до вас з проханням відновити в навчальних закладах роботу інформаційних куточків, використовувати інформаційні матеріали в роботі з педагогічною та батьківською громадськістю.
5. Оновлення бази даних про відповідальних за ЗНО в місцевих органах управління освітою
Оновлення бази даних учасників ЗНО для організації процесів ЗНО традиційно здійснювалося протягом листопада. У цьому році УЦОЯО змінено як терміни оновлення бази даних, так і механізм надання інформації. Відпрацьовується програмний модуль, з допомогою якого навчальні заклади зможуть самостійно редагувати дані про себе на сторінках сайту УЦОЯО. 
Але для забезпечення підготовки до ЗНО нам вже сьогодні необхідно оновити інформацію про відповідальних за ЗНО в органах управління освітою.  

Для цього просимо протягом двох днів заповнити електронну таблицю за наданими нижче посиланнями. 

Для відповідальних за ЗНО Дніпропетровської області:

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1A_4ctN7hH5q5jymXvMKt7ixXDPaR619jtMvDGMpc1A8/edit#gid=0
Для відповідальних за ЗНО Запорізької області:

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1PNGie-QfUDCj6meNZDx_hT2ft0Ra4uToT6KUrnFDdP4/edit#gid=0
Дані у таблиці розташовані за таким принципом:

· дані обласного департаменту;

· дані органів управління освітою обласного центру в алфавітному порядку;

· дані органів управління освітою міст обласного підпорядкування в алфавітному порядку;

· дані органів управління освітою райдержадміністрацій та об’єднаних територіальних громад в алфавітному порядку.

Під час заповнення таблиці просимо враховувати, що кожен відповідальний за ЗНО вносить інформацію виключно у строчці, де позначена назва адміністративно-територіальної одиниці, у якій він працює: у інших строчках працювати не можна, тому що можна зіпсувати інформацію, надану іншою особою, відповідальною за ЗНО. При дотриманні цього правила з таблицею одночасно можна працювати багатьом користувачам, які мають дане посилання. Введена інформація автоматично зберігається.

Для відповідальних осіб, які представляють об’єднані територіальні громади, додано строчки за територіальною ознакою. 
У перших двох стовпчиках таблиці (виділені зеленим кольором) вже  внесено корективи ДпРЦОЯО. Стовпчики 3, 4, 5, 6, 7, 11 мають інформацію станом на кінець 
2015 року, інформацію в них треба перевірити і, за необхідності, виправити. Пусті стовпчики 8, 9, 10, 12 необхідно заповнити. 

Одночасно звертаємо Вашу увагу на необхідність зазначати реальні контактні телефони відповідальних за ЗНО, а, у випадку зміни номерів телефонів протягом року, бажано повідомити про це своєчасно. 

Після заповнення всіх інформативних граф таблиці в останній графі просимо позначити факт завершення роботи з таблицею. Після цього ДпРЦОЯО закриє доступ до змін у таблиці.
6. Апробація тестових матеріалів

У листопаді розпочинаємо новий сезон апробації тестових завдань для поповнення банку тестових завдань. Як і в минулому році, це буде паперовий варіант виконання завдань. 

Залучення випускників до апробації проводиться відповідно до вимог, визначених УЦОЯО з урахуванням типів навчальних закладів, профілів навчання, місця розташування навчальних закладів – у сільській та міській місцевості. 

У листопаді апробація проводитиметься з української мови і літератури, історії України, математики, фізики, хімії, біології, географії, англійської, німецької, французької та російської мов. Вимоги до вибірки учасників апробації відрізняються. Так, якщо до фізики залучаються лише учні профільних класів, де поглиблено вивчають фізику, то 
з решти предметів як випускники профільних, так і непрофільних класів.
Заклади, у яких проводитиметься апробація, обсяги для навчання визначатимуться в телефонному режимі, після чого будуть підготовлені відповідні листи органам управління освітою. До 1 листопада Ви можете висловити свої пропозиції регіональному центру щодо участі навчальних закладів в апробації. Звертатися з пропозиціями необхідно до Мукомел Н.А.
7. Залучення екзаменаторів до роботи над Схемою оцінювання сертифікаційних робіт з української мови і літератури
З метою оновлення Схеми оцінювання завдання відкритої форми 
з розгорнутою відповіддю з української мови і літератури, за дорученням УЦОЯО, ДпРЦОЯО організовує повторну перевірку бланків сертифікаційних робіт з української мови і літератури (бланків Б). До повторної перевірки залучатимуться науково-педагогічні та педагогічні працівники, які у 2016 році працювали старшими екзаменаторами та екзаменаторами. Перевірку плануємо провести в м. Дніпрі (із залученням екзаменаторів із м. Кам’янського), м. Кривому Розі, м. Запоріжжі.  Місце, дату проведення та список  осіб узгодимо з відповідальними особами в робочому порядку. Просимо сприяти організації цього виду роботи та участі в перевірці вчителів відповідно до узгоджених списків та листів ДпРЦОЯО.

