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Шановні члени комісії,
шановні колеги,
представники батьківської громади!

Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад  (ясла – садок) № 90» Дніпропетровської міської ради  розпочав свою діяльність в 1976 році. Перебуває у міській комунальній власності, підпорядковується управлінню освіти і науки Дніпропетровської міської ради, знаходиться на балансі відділу освіти Амур-Нижньодніпровської районної у місті ради та функціонує на підставі нормативно-правової документації відповідно до чинного законодавства. 
Дошкільний  навчальний  заклад  працює за  п’ятиденним  робочим  тижнем  з  режимом  роботи  -  10,5 годин. За запитом батьків працює чергова група.
На час проведення експертизи у закладі функціонує  9 вікових груп із списковим складом 215 дітей. З них: 3 групи раннього віку – 69 дітей; 6 груп дошкільних – 146 дітей. Прийом дітей до дошкільного закладу  здійснюється  упродовж  календарного  року. З грудня 2012 року запроваджена електронна реєстрація дітей в дошкільний навчальний заклад, що полегшує запровадження відповідних заходів щодо набору дітей.
Дитячий садок не може бути схожим на школу чи інші навчальні заклади. Він – дитячий садок, він – для дітей. І той, хто там працює, має насамперед розуміти перспективу розвитку поки що маленької людини і нести за неї відповідальність. У тому, що завідувач має бути хорошим керівником, організатором, ніхто не сумнівається. Керувати професійно – справа складна. Справжній професіоналізм керівника - це уміння створити грамотний колектив. Один із основних принципів моєї роботи – це відкритість. Я завжди готова поділитись досвідом своєї роботи з колегами та  батьками. Завданням педагогічного колективу, який я очолюю понад 19 років, є створення умов для розвитку компетентної особистості, поліпшення якості освітнього процесу, підвищення фахової майстерності кожного працівника, удосконалення взаємодії з батьками.
Методичний супровід освітнього процесу забезпечує вихователь-методист  Віхарєва Віра Олександрівна, яка має повну вищу педагогічну освіту,загальний стаж педагогічної діяльності 15 років, на посаді вихователя - методиста - 9 років, має першу кваліфікаційну категорію. 
Діяльність  дошкільного  навчального  закладу  регламентується річним  планом  роботи,  який  складається на  навчальний  рік  та  оздоровчий  період. Враховуючи аналіз освітньої і методичної роботи досягнення і перспективи розвитку  педагогічний колектив у 2014\2015 н. р. спрямував свою діяльність на розв’язання основних пріоритетних завдань:
- розпочати роботу з  формування національної свідомості, духовного розвитку дошкільників через активне залучення їх до різних видів діяльності. 
- продовжити формувати здоров’язберігаючу компетентність дітей, через  пошук ефективних технологій оздоровлення в умовах дошкільного закладу;
- удосконалити роботу з проблеми модернізації підходів у роботі з батьками та розвитку партнерських відносин між закладом та родинами. 
Відповідно  до  Закону  України  «Про  дошкільну  освіту», з  метою  реалізації Базового  компонента  дошкільної  освіти (за новою  редакцією), педагогічний колектив у  2014-2015  навчальному  році  продовжує працювати за  освітньою  програмою  «Дитина  в  дошкільні  роки». Відповідно до варіативної складової Базового компонента дошкільної освіти продовжується навчання  і  розвиток  дітей дошкільного віку за парціальними програмами: «Про себе треба знати, про себе треба дбати»;«Радість творчості».
Дошкільний заклад у повному обсязі забезпечений кадрами, необхідними для реалізації змісту  дошкільної освіти. В “Вербинці” турбуються про дітей 40 працівників: з них 12 вихователів, лікар, медична сестра, вихователь-методист, практичний психолог, 2 музичні керівники, інструктор з фізкультури та 20 працівників технічного персоналу. 
 Відповідно до вимог  Закону України «Про дошкільну освіту»  в дошкільному закладі працюють педагоги, які мають відповідну вищу та неповну вищу освіту. Навчальний заклад укомплектований педагогічними кадрами згідно штатного розпису. 
Аналіз складу та освітнього рівня педагогічних працівників дошкільного закладу дозволяє здійснювати організацію навчально-виховного процесу на якісно високому рівні. Педагоги постійно займаються самоосвітою та підвищенням педагогічної майстерності, що позитивно впливає на підвищення їх кваліфікаційної категорії.
Якісний склад педагогічних працівників протягом трьох років залишається стабільним. З метою стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогів, росту їх професійної майстерності проводиться їх атестація.
 З метою забезпечення  умов  для зростання творчого та успішного педагога у дошкільному навчальному закладі проводиться діагностика,    виставки    відповідно  до  тематики педрад,  семінарів,  практикумів;  психолого-педагогічні консультації  з  вивчення  діючих  програм розвитку дітей; висвітлюється результативність професійного росту педагогів . 
 Всі форми  методичної роботи плануються  з урахуванням загальної  та професійної  компетентності  педагогів. 
 Методичний кабінет дошкільного навчального закладу є центром методичної допомоги педагогічним працівникам. Наповнення кабінету відповідає вимогам інформативності, змістовності, доступності та задоволення потреб педагогів у саморозвитку і професійному самовдосконаленні. Матеріали поповнюються відповідно до завдань, які визначаються та реалізуються колективом дошкільного закладу впродовж навчального року. 
 Послідовна і цілеспрямована  діяльність   адміністрації  дошкільного закладу, підтримка професійних  інтересів  вихователів стимулює їх активність, творчість та інтерес до інноваційної діяльності, робить педагогів ініціативними та успішним. 
 В 2014 – 2015 навчальному році педагогічний колектив розпочав роботу над упровадженням Програми розвитку ігрового інтегрованого навчання та виховання на основі розвиваючих ігор Нікітіних. Ми поставили собі за мету  забезпечити належні умови для інтелектуального розвитку дітей дошкільного віку, їх пізнавальних здібностей, розумової активності та логічного мислення через упровадження розвиваючих ігор Нікітіних.
 З  метою  удосконалення  організації  навчально-виховного  процесу та допомоги педагогічному колективу у створенні умов, сприятливих для охорони психічного здоров`я дітей, в  дошкільному  навчальному закладі  працює  практичний  психолог Разорьонова Юлія Григорівна 
 Провідною метою психологічної служби є збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дошкільників, максимальне сприяння психічному, особистісному й індивідуальному розвитку дітей, що гарантує їм на момент випуску із дошкільною закладу, відповідну соціальну зрілість.
Об’єктом постійного моніторингу в дошкільному закладі  є особистість педагога, його психологічне почуття, педагогічна  спрямованість, емоційний комфорт, взаємовідносини з дітьми та колегами.
Важливою ланкою роботи дошкільного закладу є створення належних санітарно-гігієнічних, технічних, організаційних умов для всебічного повноцінного розвитку та комфортного перебування вихованців. Територія закладу упорядкована, естетично оформлена. Кожна  вікова  група  має окремий  ізольований  майданчик  із  зеленими  насадженнями. На  кожному  майданчику  є  альтанка.  На  території  закладу  розміщено  фізкультурний  майданчик  із  основним  спортивно-ігровим  обладнанням.    
 У дошкільному навчальному закладі є музична зала, в якій проводяться заходи музичного спрямування та  спортивна зала. Для задоволення потреб фізкультурно-оздоровчого циклу спортивна зала забезпечена різними видами фізкультурного обладнання. 
Оформлення групових приміщень для дітей, кабінетів, залів, коридорів є,  на наш погляд, педагогічно доцільним, відповідає естетичним вимогам. На сайті ДНЗ створена 3D-панорама приміщень дошкільного закладу, з якою мають можливість ознайомитись всі бажаючі.
 Вважаємо, що у дошкільному закладі створені всі умови для якісного харчування дітей: 
           -  організовано безкоштовне  харчування для дітей пільгових категорій, 
· розроблено технологічні картки, 
· дотримується режим та раціон харчування відповідно до державних санітарних правил та норм, 
· замовляються якісні продукти, 
· дотримуються умови їх збереження, контролюються технології приготування страв, 
· ведеться відповідна документація. 

З метою реалізації загальнодержавної Цільової програми «Питна вода України» на 2011-2020 роки в закладі у жовтні 2012 року встановлено систему доочищення води,  яка  забезпечує  потребу  дошкільного  навчального  закладу  у  питній  воді  у  повному  обсязі.
 В дошкільному закладі розроблено методичний супровід організації харчування дітей, в якому чітко визначені завдання щодо формування у дошкільнят навичок та правил столового етикету, який передбачає виховання у дітей культурно-гігієнічних навичок. Питання організації харчування розглядаються на зборах трудового колективу, виносяться на батьківські збори та висвітлюються в інформаційних центрах.
Медичний супровід дітей в дошкільному закладі здійснюється старшою медичною сестрою та лікарем-педіатром. Щорічно,  у  вересні,  лікар-педіатр разом з медичною сестрою  оглядає  дітей,  вивчає  медичні  картки , розподіляє дітей за групами здоров'я і фізкультурними групами. Щоквартально проводяться антропометричні вимірювання та оцінювання фізичного розвитку дітей.  За результатами моніторингу захворюваності вихованців дошкільного закладу складаються заходи профілактичного характеру. 
В дошкільному закладі використовуються дієві  форми оздоровчо-профілактичної роботи: вживання дітьми часнику, свіжої цибулі, лимонів; ранкова гімнастика; «гімнастика пробудження»; корегуюча доріжка «Здоров’я»; самомасаж; прогулянки на свіжому повітрі; фізкультурні заняття.  У закладі також організовано профілактичну роботу із застосуванням нетрадиційних методів оздоровлення, які дають добрі результати та визивають у дітей позитивні емоції: точковий масаж; самомасаж дерев'яними масажерами, зорова, пальчикова, дихальна гімнастика, психогімнастика; танцювально-рухова терапія.
З метою пропагування здорового способу життя,  з педагогами, молодшим обслуговуючим персоналом, дітьми  та їх батьками проводиться санітарно-просвітницька робота. Консультації та бесіди проводяться за планом та на потребу персоналу і батьків. 
 Результативність навчально-виховного процесу.
Навчально-виховний процес в дошкільному закладі здійснюється відповідно вимог Державного стандарту дошкільної освіти України - нової редакції Базового компоненту дошкільної освіти який реалізується програмами та навчально-методичним забезпеченням, затвердженими Міністерством освіти і науки, України .
Щоденна кількість і послідовність занять з вихованцями визначається орієнтовним розкладом, що корегується щорічно з урахуванням навантажень на дітей згідно програм, вікових та індивідуальних особливостей дошкільників, відповідно до санітарно-гігієнічних та педагогічних вимог. 
Інваріантна частина змісту освітньої діяльності дошкільного закладу забезпечується на засадах освітніх ліній, визначених Базовим компонентом:
1. "Особистість дитини"
1. "Дитина в соціумі"
1. "Дитина в природному довкіллі"
1.  Дитина в світі культури"
1. "Гра дитини"
1. "Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі"
1. "Мовлення дитини"





Освітня лінія «Особистість дитини»

 В дошкільному закладі створена дієва, адаптована до потреб та умов роботи система, спрямована на збереження здоров’я та фізичний розвиток дітей, яка передбачає різнопланову діяльність дітей протягом дня з урахуванням їх потреб та вподобань, відповідно до пори року, віку дітей та стану їх здоров'я. 
Насиченість дня дошкільника простежується у валеологічній моделі дня. Фізичне виховання в дошкільному закладі здійснює інструктор з фізичної культури Деречина  Світлана  Станіславівна
 Провідне місце посідають заняття з фізичної культури. Розроблена система планування фронтальних та індивідуальних занять. Структура занять, дозування рухів і вправ відповідають вікові дітей.
 Ефективним засобом профілактики і корекції  різних захворювань     опорно-рухової, дихальної,    серцево-судинної систем є   лікувальна фізкультура. Заняття проводяться з огляду на індивідуальний стан дитини 
Протягом трьох останніх років педагогічний колектив реалізує проект комплексного оздоровлення дітей  «Здоров’я через освіту» мета якого є розробка нових підходів у фізкультурно-оздоровчій роботі з дітьми.

В дитячому садку спланована та проводиться робота по  забезпеченню  якісної  організації  та  проведення фізкультурно-оздоровчих і спортивно-масових заходів, свят, розваг, змагань. («Тато, мама і я – спортивна сім’я». Малі олімпійські ігри.) 
 Динаміка показників оволодіння дітьми ДНЗ фізичними рухами вказує на зниження протягом трьох років відсотка дітей з низькими показниками з та підвищення  відсотка вихованців з оптимальним рівнем від загальної кількості дітей .
 Наш дошкільний  заклад має статус опорного з безпеки життєдіяльності дітей . Ставимо собі за мету:забезпечення педагогів району теоретичними і практичними знаннями і вміннями про основи безпеки життєдіяльності  дитини та створення умов для набуття творчої ініціативи та педагогічної майстерності вихователів. Щорічно проводимо тиждень безпеки  та об'єктове тренування. Слід відмітити якісну взаємодію нашого колективу з працівниками Дніпропетровського управління з надзвичайних ситуацій.
Освітня лінія "Дитина в соціумі" 
 Через гру вихованці навчаються зміцнювати дружні стосунки, розуміти почуття інших, поступатися, спілкуватися з однолітками та співчувати.  
Педагоги дошкільного закладу велику увагу приділяють організації та проведенню сюжетно-рольових та режисерських ігор «Сім'я», «Дитячий садок», «Магазин», «Школа», «Лікарня», «Рятувальна служба» 
Саме в таких іграх діти отримують дієві уроки взаємодії з оточуючими, вправляються та застосовують свої знання, отриманні під час занять, спостережень, екскурсій.  
Педагогічний колектив дошкільного закладу вже не перший рік тісно співпрацює з колективом дитячої бібліотеки - філії  № 15.м. Дніпропетровська. На базі дитячої бібліотеки організовуються  зустрічі з учнями молодших класів 8 школи, цікавими людьми поетами, народними майстрами, організовуються екскурсії з метою збагачення знань дітей про професії дорослих. Кожного року сумісно проводимо тиждень української народної казки, міжнародний день дитячої книги. 
Аналіз співбесід з дітьми старшого дошкільного віку та спостереження за їх взаємодією та реакціями показав, що  дошкільники знають правила поведінки в групі, свої права і обов’язки, диференціюють оточення рідних, знайомих та чужих людей, приємних і неприємних, дорослих та однолітків, чоловіків і жінок.
Узагальнені результати вивчення стану соціальної компетентності дошкільників протягом останніх трьох років свідчать про позитивні результати щодо соціального розвитку дітей дошкільного закладу.
Освітня лінія "Дитина у природному довкіллі"
 Особливу увагу педагоги закладу приділяють створенню розвивального середовища, яке б сприяло розвитку в дошкільників природничої компетентності, вмінню спостерігати, аналізувати, цікавитись, берегти, турбуватись, передавати враження, розвивати у вихованців творчі здібності. З цією метою в кожній віковій групі дитячого садка створено та обладнано природничі центри, оснащення яких відповідає програмовим, віковим вимогам дошкільників. 
Посилення уваги до екологічного виховання дошкільників, якої вимагає Базовий компонент дошкільної освіти, спрямовує педагогів всіх вікових груп на пошук різноманітних форм ознайомлення дітей з природою. 
На заняттях та у повсякденному житті вихователі ознайомлюють та вивчають з дітьми художнє слово, народні прикмети, що збагачує їх досвід, сприяє всебічному розвитку. 
 Згідно з результатами діагностики дошкільників можна зробити висновки, що більшість наших вихованців обізнані з природним середовищем на оптимальному рівні. 
Освітня лінія "Дитина у світі культури"
В умовах реалізації завдань Базового компонента дошкільної освіти вихователі кожної вікової групи спрямовують свої зусилля на виховання творчої, активної особистості дитини, здатної бачити, відчувати, милуватися, споглядати, любити, творити прекрасне в житті, природі та мистецтві. 
Музичне виховання в дитячому закладі здійснюють творчі, ініціативні музичні керівники Громова Вікторія Іванівна та Невмержицька Аліна Валеріївна. 
Організовуючі свята та розваги збагачуємо музичні враження та емоційну чуйність дітей до музики, , підтримуємо їх  бажання приймати участь у  танцювальних рухах, співах, грі на музичних інструментах. 
 Слід відмітити досвід нашого колективу щодо проведення тижня української народної казки . Вже 6 років поспіль батьки і педагогічний колектив створюють різноманітні яскраві образи казкових персонажів, ,виготовляють декорації для їх обігравання. В цьому році відбулася прем’єра  « Кривенька качечка» взяти участь в виставі ми запросили батьків старшої групи № 3.
  Музейна педагогіка в нашому дошкільному закладі – це синергія творчої діяльності усіх педагогічних працівників. Організовані в дитячому садку міні-музеї являються особливим розвивальним простором. Важлива особливість міні - музеїв – це участь малюків у їх створенні. 
В нашому дошкільному закладі створені міні-музеї народознавчого напрямку:
•	„Обереги України” 
•	„Чарівний світ Опішні” 
• 	„Лялька-мотанка” 
•	„Петриківське розмаїття” 
•	«Абетка» 
 Результати діагностики досягнень дітей свідчать про їх стабільно достатній рівень, який поступово підвищується. (таблица на слайде)
Освітня лінія "Гра дитини"
 У розвитку, навчанні та вихованні дітей особливе значення педагоги дошкільного закладу приділяють іграм з правилами: дидактичним, настільно-друкованим та рухливим. Дидактичні ігри використовуються педагогами під час спеціально організованої діяльності, для засвоєння програмових завдань як елемент заняття, прогулянок, індивідуальної роботи з дітьми, а також як самостійний вид діяльності дітей
 У практиці дошкільного закладу ігрова діяльність інтегрується з іншими видами діяльності, реалізуючи завдання всіх освітніх ліній. Взаємозв’язок між грою і навчанням змінюється відповідно віку дітей. В молодших групах гра є основною формою навчання, а в старших – дітей цікавлять більш складні ігри, які потребують інтелектуальної активності, та з елементами змагань.
  Моніторинг засвоєння вимог освітньої лінії «Гра дитини» вказує на те, що проблемним залишається дотримання ігрового партнерства в грі вихованцями та самостійність у вибудовуванні сюжетів гри. 
Освітня лінія "Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі"  
В дошкільному закладі створені оптимальні умови для пізнавального розвитку дітей раннього та дошкільного віку. Групи раннього віку облаштовані сучасними сенсорними стінками, наповнення яких в повній мірі відповідає вимогам Базового компоненту дошкільної освіти. В дошкільних групах створені осередки пізнавальної активності.
Основними формами роботи є спеціально організоване заняття - введення у світ кількості, логіки, простору та часу та сенсорного розвитку в групах раннього віку, а також впровадження в повсякденному житті дидактичних, розвиваючих, логічних ігор. 
 Дані діаграми вказують на стабільно високі показники особистісного розвитку дитини. Це вказує на те, що вихователі на високому рівні здійснюють формування логіко-математичних та пізнавальних здібностей дошкільників, доцільно стимулюють їх розвиток. 
Освітня лінія "Мовлення дитини"
В навчально-виховному процесі вихователі активно використовують ігри та вправи на диференціацію звуків, динамічні та статичні вправи для язика, пальчикові і дидактичні ігри, ігрові мовленнєві ситуації, ігри для розвитку діалогічного мовлення, літературні твори-діалоги, друкований матеріал для вправ з розвитку граматично правильного мовлення та дидактичні вправи для ознайомлення з мовними одиницями: реченням, словами, складами, звуками.
Вихователі великої уваги приділяють різноманітним формам організації мовленнєвої діяльності дітей: проведення різних типів мовленнєвих занять (фронтально-групові, індивідуально-групові, індивідуальні). 
Окрім означених спеціальних занять проводять інтегровані заняття для закріплення набутих дітьми навичок і вмінь, збагачення пізнавального досвіду. 
На сьогодні актуальним залишається питання оволодіння вихованцями українською мовою як державною.  Цьому питанню приділяється значна увага. Але, не зважаючи на низку проблем, порівняльний аналіз результатів педагогічної діагностики засвоєння програмових знань свідчить про позитивну динаміку у розвитку мовлення дошкільників протягом року, яка вказує на поступове набуття практичних мовленнєвих знань та навичок 
Забезпеченість варіативної складової змісту дошкільної освіти.  
 Варіативна освітня лінія «Хореографія» в дошкільному закладі реалізується через гурток «Вербинка». Керівником гуртка є  Юношева Наталія Вікторівна 
Робота гуртка спрямована на реалізацію завдань Базового компоненту дошкільної освіти 
 Зважаючи на те, що варіативна складова освітньої діяльності дошкільного навчального закладу може бути розширена іншими видами дитячої діяльності, в дитячому садку організована додаткова гурткова робота. 
Організація роботи з батьками
 Спільна  діяльність  педагогічного  колективу  дошкільного закладу  та  батьківської громадськості є одним з напрямків діяльності дошкільного закладу.
В цьому навчальному році педагогічний колектив успішно працював над розширенням форм роботи з батьками (створення консультативного пункту, день відкритих дверей, спільні заходи.  був проведений благодійний ярмарок «Від серця до серця», родинне свято «Україна – єдина родина». 
Добре  зарекомендувала  себе  така  форми  взаємодії  з  батьками  як  участь  в оформленні  виставок . Вже стало доброю традицією організація виставки сімейної газети «Моя родина найкраща» це  дає  змогу  кожній  родині  проявити  ініціативу, самостійність, творчість та вигадку. 

 З  метою  визначення  ступеню  задоволеності  батьків  якістю  наданих освітньо - виховних послуг та умов перебування дітей в дошкільному закладі проводиться анкетування, тестування, співбесіди, тренінги.

З 2012 року функціонує скринька довіри дошкільного закладу , всі питання батьків своєчасно розглядаються адміністрацією та спеціалістами.

Щорічно, наприкінці навчального року, проводиться звіт керівника  про свою діяльність в поточному році. 
В основу взаємодії ДНЗ і сім’ї покладено партнерство і співробітництво, які дозволяють вирішувати більшість проблем, що стоять перед адміністрацією і батьківською громадою по створенню оптимальних умов для всебічного розвитку дітей. 
Упродовж    тривалого часу  колектив  дошкільного  навчального  закладу працює  над  створенням  позитивного  іміджу,  внутрішньої  та  зовнішньої іміджевої політики. 
У  дошкільному навчальному закладі створено свій стиль виховання і традиції, які постійно трансформуються і оновлюються в світлі сучасних  підходів  до  організації  діяльності  ДНЗ.  
















































