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Шановні члени комісії, 
шановні колеги, 
представники батьківської громади!

Дозвольте мені сьогодні ознайомити Вас з основними аспектами діяльності навчального закладу та презентувати кращі педагогічні здобутки гімназії за останні три роки. Готуючись до публічної презентації, адміністрацією навчального закладу був проведений ретельний аналіз освітніх показників роботи гімназії протягом трьох останніх років. З аналітичними цифровими показниками Ви будете мати змогу ознайомитись на слайдах моєї презентації, а також всі матеріали будуть розміщені на офіційному сайті навчального закладу.
Комунальний заклад освіти «Навчально-виховний комплекс №57 «загальноосвітній навчальний заклад I ступеня – гімназія» Дніпропетровської міської ради, розпочав свою діяльність 01 вересня 1975 р. як СШ№57, на базі якої створена гімназія №57 . З 01 січня 2006 р. наказом Управління народної освіти Дніпропетровської державної адміністрації №507 «Про відкриття навчальних закладів нового типу» гімназія отримала статус комунального закладу освіти «Навчально-виховний комплекс №57 «загальноосвітній навчальний заклад I ступеня –гімназія».
Навчальний заклад перебуває у міській комунальній власності, підпорядковується управлінню освіти і науки Дніпропетровської міської ради, знаходиться на балансі відділу освіти Амур-Нижньодніпровської районної у місті ради та функціонує на підставі нормативно-правової документації відповідно до чинного законодавства.
Керівництво школою – складний динамічний процес, який включає в себе визначення мети й постановку завдань, вивчення й аналіз існуючого рівня навчально-виховної роботи, пошуки шляхів удосконалення системи діяльності школи, ефективного використання засобів навчання і виховання, координацію зусиль усього педагогічного колективу й управлінського персоналу. Цю роботу здійснює команда однодумців - директор школи, три заступника з навчально-виховної роботи, заступник директора з виховної роботи.
Ефективність діяльності закладу певною мірю залежить від своєчасності прийняття й реалізації управлінських рішень. Основою управлінських рішень, що приймаються у закладі, є правові, педагогічні та психологічні норми. 
Адміністрацією школи напрацьована певна система контролю за виконанням планів роботи, в яких визначається форма узагальнення результатів контролю різних видів діяльності. Усі матеріали, отримані під час здійснення внутрішньошкільного контролю, висвітлюються, обговорюються на виробничих нарадах, нарадах при директорі, засіданнях ради школи.

Директор школи, заступники директора, що згідно з посадовими інструкціями здійснюють керівництво за тим чи іншим напрямком в організації навчально-виховного процесу, мають «Книгу обліку наслідків внутрішньо шкільного контролю».

У школі розроблено циклограму контролю за виконанням основних нормативних документів, перевірки питань з основної діяльності, підготовкою наказів з основної діяльності закладу та виховної роботи. 

Вся обов’язкова ділова документація в загальноосвітньому навчальному закладі ведеться відповідальними особами згідно з розподілом функціональних обов’язків, державною мовою і зберігається у спеціально виділених місцях, де сторонні особи не мають доступу, а саме:
· планування навчально – виховної роботи закладу освіти;

· документація особового складу і навчально – педагогічна;

· фінансово – господарська документація.

Щорічно у травні та вересні поточного навчального року на загальношкільній конференції директор школи звітує перед педагогічною та батьківською громадськістю про підсумки роботи закладу за звітний період, наголошуючи на питаннях, пов’язаних з якісним рівнем організації навчально-виховного процесу, належними умовами для розвитку й виховання учнів, особистим внеском у розвиток закладу в межах освітнього простору. 
Важливою ланкою роботи навчального закладу є створення належних санітарно-гігієнічних, технічних, організаційних умов навчання учнів. Навчальний заклад розміщено в окремій будівлі. Територія школи має упорядкований естетичний вигляд. В 2014 році НВК №57 брав участь в обласному конкурсі "Школа-мій рідний дім", де посів I місце. 
Технічні показники приміщень закладу (температура, світловий режим, санітарно-гігієнічний стан) дозволяють вести навчально-виховний процес у безпечному для здоров'я учнів режимі, санітарний стан приміщень, коридорів, рекреацій, шкільної їдальні задовільний, відповідає державним санітарним нормам облаштування й утримання учнів ЗНЗ. Адміністрацією, класними керівниками щорічно проводиться контрольний огляд навчальних кабінетів.

На початок кожного навчального року оформляється акт готовності до роботи у новому навчальному році. На серпневих засіданнях педагогічної ради затверджуються правила внутрішнього трудового розпорядку. Посадові обов'язки працівників, інструкції з техніки безпеки, охорони праці й безпеки життєдіяльності поновлюються й затверджуються наказами по навчальному закладу у відповідний термін. 

Щорічно проводиться частковий ремонт мережі постачання холодної, гарячої води, здійснюються необхідні заходи випробування та продувки системи опалення, щодо вимірювання опору заземленої мережі і опору ізоляції освітлювальної і силової електромережі. Системи водопостачання, каналізації та опалення знаходяться в задовільному стані, що засвідчують акти та паспорти готовності школи до нового навчального року та опалювального сезону.

У минулому році виконано капітальний ремонт у приміщеннях шкільної їдальні. Повністю замінений кахлі на стінах та підлозі, електропроводка, сантехніка, труби холодного та гарячого водопостачання. Поточні ремонти проводяться щорічно при допомозі членів батьківської громадськості, спонсорів. 

Класні кімнати, коридори, кабінети, рекреації знаходяться у відмінному стані, мають гарний естетичний вигляд. У школі велика кількість декоративних кімнатних рослин. Спортивні майданчики використовуються під час перервного відпочинку та роботи ГПД.

Матеріально-технічна база закладу та його навчально-методичне оснащення дозволяють здійснювати начально-виховний процес на високому рівні. Усі учні 1-11-х класів навчаються в одну зміну. Начально-виховний процес відбувається за кабінетною системою. Заклад має актову залу, бібліотеку, методичний кабінет, кабінет соціально-психологічної служби, медичний кабінет, кабінет директора, заступників директора, гардероб, спортивних зали, роздягальні у спортивному залі, їдальню, яка розрахована на 250 посадкових місць. 
Загальна площа приміщень, задіяних для проведення навчальних занять, становить 2145,9 м2, спортивних залів 489 м2, отже, забезпеченість навчального закладу необхідними навчальними площами становить 100 %. Навчальні площі використовуються виключно за цільовим призначенням, завдяки чому підвищується рівень організаційних умов, які сприяють навчанню та розвитку учнів школи.

Навчальний заклад має потужний навчально-виховний комплекс, до складу якого входять 41 навчальний кабінет, що дає змогу забезпечити виконання інваріантної складової робочих навчальних планів у повному обсязі. Кожен навчальний кабінет має паспорт та відповідає вимогам ДСанПіН і Положенню про навчальні кабінети загальноосвітніх навчальних закладів. 
Естетичне оформлення приміщення навчального закладу здійснено відповідно до санітарно-гігієнічних вимог та витримано в єдиному стилі. Загальний стан будівлі та приміщень перебуває на високому та достатньому рівні. Навчальні кабінети забезпечені ростовими меблями на 100%, сучасною комп’ютерною технікою, електронними та мультимедійними засобами навчання, 38 навчальних кабінетів оснащені технічними засобами інтерактивні дошки, проектори, комплекси комп'ютер + телевізор. Усе це створює сучасні умови для повноцінного викладання навчальних дисциплін. 

На першому поверсі навчального закладу знаходиться кабінет директора та приймальня. Їх зручне розташування сприяє вільному спілкуванню учнів, батьків, громадськості з директором закладу. 

Для обміну думками, ознайомленням з педагогічними новинами, розпорядчими документами на другому поверсі будівлі обладнано науково-методичний центр, де для педагогів розміщена необхідна інформація, яка дозволяє внести корективи щодо ефективної організації навчально-виховного процесу, провести, при потребі, якісну заміну уроків.

Організація урочної та позаурочної діяльності з фізичної культури та спорту забезпечена функціонуванням трьох спортивних залів, які обладнані необхідним інвентарем, тренажерами та іншим спортивним спорядженням, які знаходяться в належному для використання стані, що дає можливість одночасно проводити уроки в початкових, середніх та старших класах в обсязі три уроки на тиждень. 
Біля школи розташовано обладнаний стадіон для проведення занять із фізичної культури, підготовки шкільної команди до участі у різноманітних змаганнях, спортивних конкурсах, турнірах та для відпочинку учнів під час перерв та роботи ГПД.
Для забезпечення належних умов викладання трудового навчання, поєднання теоретичних знань із практичними навичками у школі функціонують дві майстерні для дівчат та хлопців.

У навчальному закладі створено один з найкращих в районі медичних кабінетів загальна площа якого становить 33,6 м2 . Є кімната для амбулаторного прийому учнів, надання першої домедичної допомоги та окрема кімната для проведення профілактичних щеплень. Медичний кабінет повністю укомплектований всім необхідним обладнанням. Є інгалятор, таблиця Рокко, мішок Амбу, пирометр, динамометр.

З метою дотримання санітарно-гігієнічних умов утримання учнів ЗНЗ у школі наявні діючі внутрішні туалети на кожному поверсі окремо для молодшої та старшої школи. Туалети окремі для хлопчиків та дівчаток. У разі відсутності гарячого водопостачання в туалетах в наявності водообігрівачі.

На сходах, біля вхідних дверей, у разі потреби встановлюється пандус відповідно до технічних вимог.

Педагогічний та батьківський колективи докладають необхідних зусиль та сприяють розвиткові навчального закладу, укріпленню його матеріально-технічної бази.

У навчальному закладі обладнано три кабінети інформатики, у складі яких 44 комп’ютера, з них 41 – учнівські, 3 – робочих комп’ютера учителя. 

Всього у навчальному процесі використовується 169 комп'ютерів, що становить 93 % від загальної кількості, тобто в розрахунку це становить 5 учнів на один комп'ютер. В управлінській діяльності закладу використовуються 12 комп'ютерів, це становить 7 % від загальної кількості. Вказана комп’ютерна техніка була придбана за спонсорські кошти. 
Навчально-комп'ютерний комплекс закладу паспортизований відповідно до вимог ДСанПіН. 100 % комп'ютерів мають ліцензійне програмне забезпечення.
У навчальному закладі комп'ютери трьох кабінетів інформатики об'єднані в локальну мережу. Крім того, усі кабінети навчального закладу мають доступ до Інтернету швидкістю 100 Мб, провайдер ООО "Телемост". 
Три класи початкової школи, які працюють у проекті "Один учень-один ком’ютер", та актова зала мають Wi-Fi під’єднання. На виконання Закону України «Про захист суспільної моралі», вжиті заходи щодо недопущення розміщення інформації, що становить загрозу фізичному й інтелектуальному розвитку та морально-психологічному стану дітей під час роботи в мережі Інтернет. 

Для налагодження зворотного зв’язку з учнівським та батьківським колективом у жовтні 2011 року на платформі порталу "Класна оцінка" була створена Web-сторінка НВК №57. Адреса Web-сторінки – http://school57.dnepredu.com. Заклад представлений в єдиній освітній інформаційній мережі на сайті https://dp.isuo.org/schools/view/id/3473 
На нашому сайті розміщена загальна інформація про навчальний заклад, висвітлюється інформація про події, які відбуваються , інформація для батьків, корисні посилання тощо. З метою створення єдиного інформаційного освітнього простору навчальний заклад увійшов до другого етапу проекту “Відкритий світ”. 

Для забезпечення інформаційної підтримки учнів та педагогів у закладі функціонує бібліотека, яка здійснює культурно-просвітницьке та систематизаційне забезпечення навчально-виховного процесу. Крім того, наша бібліотека відкриває для читачів світ книги, цінність читання для здобуття знань і виховання високоморальних особистостей.

Навчальній заклад повністю забезпечений чинними навчальними програмами та підручниками з предметів інваріантної та варіативної складових робочого навчального плану. Бібліотечний фонд гімназії складає понад 41 тис.примірників.
Систематично та своєчасно надається кваліфікована бібліотечно-бібліографічна допомога. Постійно проводяться Дні інформації, здійснюється пошук необхідної літератури для написання рефератів, науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН. Працівники бібліотеки організовують тематичні виставки, які служать для спонукання читачів до перегляду новинок літератури, пропонують школярам ознайомитись із книжковими фондами бібліотеки.

Завдяки спонсорській допомозі, членів батьківської громадськості школа щорічно здійснює передплату на періодичні видання, якими мають змогу користуватися всі учасники навчально-виховного процесу. 

Навчальний заклад повністю укомплектований педагогічними працівниками. Кадрове забезпечення здійснено в повній відповідності з навчальним робочим планом школи та п’ятиденним режимом роботи. Навчально-виховний процес забезпечують 76 педагогічних працівників:
74 вчителя, які працюють за основним місцем роботи, соціальний педагог, практичний психолог та 2 педагоги, які працюють за сумісництвом. Середній вік педагогічних працівників – 44 роки.

Кількісний і якісний склад педагогічних працівників дозволяє у повному обсязі задовольняє освітні потреби учнів і здійснює організацію навчально-виховного процесу у відповідності до навчального плану.

Адміністрація закладу дотримується принципу системності й послідовності щодо раціонального розподілу тижневого навантаження вчителів, враховуючи кваліфікаційний рівень, досвід та результативність роботи, побажання батьків та учнів. 
Середнє навантаження на одного педагогічного працівника складає 18 годин на тиждень.

Усі педагогічні працівники закладу мають вищу фахову освіту, що становить 94 % від загальної кількості педагогів, 6 % молодих педагогів навчаються заочно.

Для молодих та малодосвідчених учителів постійно працює «Школа молодого вчителя», яка функціонує за принципом наставництва з індивідуальною формою роботи наставник – молодий учитель. Чотири рази на рік проводяться засідання «Школи», на яких вирішуються організаційні питання. Крім того, колектив наставників та соціально-психолохічна служба проводять, за необхідності тематичні семінари, колоквіуми, бесіди, що допомагають в адаптації молодих та малодосвідчених учителів.
Аналіз складу та освітнього рівня педагогічних працівників навчального закладу дозволяє здійснювати організацію навчально-виховного процесу на якісно високому рівні. Педагоги постійно займаються самоосвітою та підвищенням педагогічної майстерності, що позитивно впливає на підвищення їх кваліфікаційної категорії.


Якісний склад педагогічних працівників протягом трьох років залишається стабільним.
З метою стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності проводиться атестація педагогічних працівників.

Якісна організація проведення атестації вчителів забезпечується через дотримання Типового положення про атестацію педагогічних працівників. Проведення атестації педагогічних працівників за даним Типовим положенням спонукає їх до безперервного підвищення кваліфікації, забезпечує проведення атестації на засадах демократизму, відкритості та колегіальності, гуманізму та  доброзичливого ставлення до педагогічних працівників, об’єктивного та системного оцінювання їх педагогічної діяльності. 

Використовується практика позачергової атестації. Атестації передують курси підвищення кваліфікації. У закладі в наявності перспективні плани атестації та перепідготовки педагогічних працівників до 2016 року. Щорічно складається циклограма проведення атестації вчителів. 
Атестація вчителів здійснюється на основі комплексної оцінки професійної діяльності і загальної культури педагогів. З метою всебічного оцінювання професійної діяльності педагогічних працівників, адміністрація школи, методична рада, психолог та атестаційна комісія тісно співпрацюють при вивченні діяльності вчителів. За результатами такого оцінювання визначається відповідність працівника займаній посаді, рівню кваліфікації, присвоюється кваліфікаційна категорія, педагогічне звання. 
Для забезпечення ефективності проведення атестації педагогічних працівників у школі члени творчої групи та атестаційної комісії виявляють у процесі відвідування уроків елементи перспективного досвіду, готують анотації та подання на засідання шкільної та міської атестаційних комісій. Закономірним у ході атестації є безконфліктність її проведення, підвищення кваліфікації педагогічних працівників.
Адміністрація закладу забезпечує безперервну освіту педагогічних працівників шляхом самоосвіти, участі у шкільних, районних, обласних методичних семінарах, засіданнях круглих столів, підвищення кваліфікації на базі Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Курсова перепідготовка і післядипломна освіта організовується таким чином, щоб вона передувала атестації педагогічних працівників.

100% вчителів володіють основами роботи з персональним комп’ютером. Постійно підвищують рівень комп’ютерної грамотності та впровадження інформаційно-комунікативних технологій в навчально-виховний процес шляхом навчання на тематичних курсах.
Усі педагогічні працівники мають вільний доступ до мультимедійних установок, що дає змогу демонструвати матеріал для широкого загалу, активно використовувати на уроках та у позаурочній діяльності наявні електронні засоби навчання, посібники, власноруч створені електронні розробки (презентації, набори наочностей, відеофільми, звукові файли). Свої наробки педагоги систематизують у предметних кабінетах та у методичному кабінеті.
У школі створено банк електронних засобів навчання: у бібліотеці – 38 дисків (всесвітня історія, історія України, інформатика, природознавство, географія, хімія, біологія, фізика, астрономія) та 89 дисків у навчальних кабінетах вчителів-предметників.

З червня 2011 року НВК № 57 в систему роботи навчального закладу введено інформаційно-електронний комплекс управління ресурсами школи. Заклад увійшов до єдиної інформаційно-освітньої мережі району, міста, області “Україна. ІСУО інформаційна система управління освітою”. Створені електронні бази навчальних кабінетів, бази даних учнів, шкільного персоналу, розраховане погодинне навантаження, формуються електронні державні статистичні звіти ЗНЗ-1, 83-РВК. Учителі школи працюють в інформаційно-освітній мережі «Класна оцінка».
Колектив гімназії працює в обласному експерименті "Використання Інтернет – та медіа освітніх технологій у навчально-виховному процесі сучасної школи та їх вплив на становлення інноваційної особистості". 
В грудні 2013 році було проведено на високому рівні обласний науково-практичний семінар директорів експериментальних навчальних закладів за темою "Забезпечення якісної підготовки учнів до життя в інформаційному суспільстві через використання інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі"
Вчителі початкової школи п’ятий рік працюють у проекті "Один учень – один комп’ютер", мета якого – створення єдиного інформаційного середовища в класі. Зараз в цьому проекті працюють 2-А, 3-А, 4-В. 
Учні 5-В класу, які в минулому навчальному році працювали в цьому проекті продовжують вчитися володіти навичками роботі на комп'ютерах більш поглиблено, для цього за рахунок варіативної складової навчального плану виділена додаткова година. Щорічно на базі нашого закладу проводяться курси для студентів третього покоління "Комп’ютер, бабуся і я", де в ролі консультантів виступають учні інформаційно-технологічного класу. 
Гімназія працює за п’ятиденним робочим тижнем, навчальні заняття організовуються в одну зміну за семестровою системою. Тривалість уроків у навчальному закладі становить: у 1-х класах – 35 хвилин, у 2-4 класах – 40 хвилин, у 5-11 класах – 45 хвилин.

Повноцінність загальної середньої освіти забезпечується реалізацією як інваріантної, так і варіативної складових робочого навчального плану, де передбачено додаткові години на предмети та курси за вибором, факультативи. Навчальний план школи складено відповідно до типових навчальних планів. 
З метою створення системи супроводу навчання, виховання та розвитку обдарованих дітей початкової школи відкриті класи, які працюють за програмою науково-педагогічного проекту «Інтелект України» та Національного проекту «Один учень – один комп’ютер». 
За рахунок варіативної складової вивчається логіка, краєзнавство, християнська етика, предмет «Мій перший нетбук».
Предмети та курси за вибором визначаються в межах гранично допустимого навчального навантаження з урахуванням інтересів і потреб учнів, рівня навчально-методичного та кадрового забезпечення та з урахуванням профілю класів. 
Інваріантна складова робочого навчального плану основної школи забезпечує реалізацію шкільної освіти на рівні Державного стандарту. Робочий навчальний план старшої школи реалізує зміст освіти залежно від обраного профілю навчання.
Особлива увага приділяється вивченню учнями української мови як державної, математики, опануванню іноземною мовою, оволодінню комп'ютерною грамотністю, основами наукових досліджень.
Вивчення предметів інваріантної частини робочих навчальних планів основної школи забезпечує реалізацію змісту шкільної освіти на рівні Державного стандарту, старшої школи - реалізує зміст освіти залежно від обраного профілю навчання (іноземної філології, математичного, інформаційно-технологічного), що забезпечує науково-теоретичну, суспільно-гуманітарну та загальнокультурну підготовку учнів гімназії.

Відповідно до філологічного (іноземна, українська мова), математичного та інформаційно-технологічного спрямування навчального закладу у 8-9-х класах передбачено поглиблене вивчення української мови, математики, інформатики. 
Кількість годин на вивчення іноземної мови (англійської) у 8-9-х класах збільшується з 2 до 5 за рахунок годин варіативної складової, вводяться курси за вибором, факультативні заняття, що сприяє свідомому вибору учнями подальшого профілю навчання та визначенню сфери майбутньої професійної діяльності.

У 10-А і 11-А класах іноземної філології передбачено на профільному рівні вивчення англійської мови та французької мови, за рахунок годин варіативної частини робочого начального плану. В 11-Б інформаційно-технологічному класі збільшено кількість годин з інформатики. В 10—11-х класах математичного профілю збільшується кількість годин на вивчення алгебри та геометрії, а також здійснено поділ класів на групи при вивченні профільної дисципліни, що дозволяє здійснювати вивчення математики за програмами профільного рівня.

Варіативна частина робочого навчального плану для 10-х та 11-х класів передбачає додатковий час на поглиблене вивчення предметів, введення профільного навчання та курсів за вибором, факультативних, що забезпечує умови для життєвого і професійного самовизначення старшокласників, готовності до свідомого вибору і оволодіння ними майбутньою професією. 97 % випускників 9-х класів продовжують здобуття повної загальної середньої освіти.  
100 % учнів 10—11-х класів охоплено профільним навчанням: профілі іноземної та української філології, математичного, інформаційно-технологічного.

У закладі створено систему допрофільної підготовки учнів 8-9 класів, яка сприяє формуванню стійкого інтересу до предмету, розвитку відповідних здібностей і орієнтації на професійну діяльність. 100 % учнів 8-9-х класів охоплені поглибленим вивченням окремих предметів: англійська мова, українська мова, інформатика, математика.

Усі види занять фінансуються за рахунок бюджетних коштів. 

Навчальні плани школи спрямовані на задоволення освітніх запитів і потреб учнів та їх батьків, забезпечують передумови для майбутнього професійного самовизначення та самореалізації, сприяють формуванню та реалізації життєвих планів учнів.

Відповідно до “ Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах ” організовано індивідуальне навчання на підставі заяв батьків, або осіб, які їх замінюють, наказу директора школи та погоджено з відділом освіти виконкому Амур-Нижньодніпровської районної у місті ради. Протягом трьох останніх років на індивідуальній формі навчання навчається Мамедов Владислав (6-В), цього року Шаповал Вікторія (9-В).

Відповідно до чинного законодавства організовано навчання за екстернатною формою для учня 9-В класу Панасенка Єгора.

Зміст, форми і порядок проведення державної підсумкової атестації відповідають вимогам Положення про державну підсумкову атестацію учнів у системі загальної середньої освіти.
Усі навчальні програми вчителів, за якими навчаються учні, відповідають робочому навчальному плану, мають відповідний гриф МОН України. На підставі даних навчальних програм складаються календарно-тематичні плани учителів. Підручники і навчальні посібники, що використовуються у закладі, мають відповідний гриф МОН України.

Оформлення та видача документів про загальну середню освіту, нагородження учнів за відмінні успіхи у навчанні проводиться згідно з відповідними нормативними документами. 

Ми пишаємось, що кількість медалістів та відмінників є стабільно високою з тенденцією до зростання.

Крім того, учні гімназії загалом показують достатній рівень навчальних досягнень. Аналіз результатів за останні 3 роки, свідчить про те, що учні виявляють стабільність у навчанні. 
Станом на 01.04.2015 в закладі навчається 1014 учнів. Рух учнів в основному пов'язаний зі зміною місця навчання або місця проживання.

Облік відвідування занять учнів на щоденному контролі адміністрації. З метою недопущення пропусків учнями навчальних занять без поважної причини здійснюються рейди «Урок», виконується порядок своєчасного виявлення дітей, які не приступили до навчання.

Проводяться наради при директорі, батьківські збори з питання дотримання законодавства щодо обов’язкової загальної середньої освіти, співбесіди, засідання ради профілактики, профорієнтаційна робота. Дітей, що пропускають заняття без поважних причин, у закладі немає.
На практичну реалізацію законодавства України, виховання в учителів вимогливості до педагогічної праці, вдосконалення навчально-виховного процесу шляхом вивчення та впровадження сучасних освітніх технологій спрямована методична робота в закладі.

Загалом робота педагогічного колективу НВК зорієнтована на вирішення науково-методичної проблеми «Психолого-педагогічний супровід розвитку особистості обдарованого учня». Цю проблему навчальний заклад вирішує через комплекс заходів та методів, бере участь в кількох експериментах. 
Чітко визначені пріорітетні напрями роботи.

Центром методичної роботи навчально-виховного комплексу є науково-методична рада. Для організації й проведення методичної, педагогічної, науково-дослідної роботи з учителями в навчальному закладі функціонує 6 кафедр. Вся робота кафедр та МО направлена на покращення результативності навчально-виховного процесу. 

З метою оновлення змісту і форм професійної діяльності педагогічних кадрів навчального закладу, активізації творчого потенціалу вчителя постійно проводяться круглі столи, вебінари, семінари з обміну досвідом, у рамках яких використовуються ефективні форми методичної роботи, спрямовані на розкриття практичних умінь учителів, системи їхньої роботи.

Педагоги НВК № 57 активно працюють у творчих районних об’єднаннях. Желізняк С.А. Кісенко З.В Руденко І.А.є керівниками районних методичних об’єднань учителів української мови та історії,вчителів християнської етики відповідно.
Відповідно до положення про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності та з метою реалізації методичної проблеми «Психолого-педагогічний супровід розвитку особистості обдарованого учня» в закладі здійснюється інноваційна та дослідно-експериментальна робота.

Головна мета науково-методичної роботи в НВК №57 – це допомога педагогічним працівникам у реалізації актуальних завдань розвитку, удосконалення й підвищення професійного рівня.
Науково-методична робота організовується навколо проблемних питань, над яким працює заклад. Педагоги відзначають найбільш результативні форми методичної роботи в закладі:

Постійнодіючим колегіальним органом управління навчальним закладом є педагогічна рада. Її повноваження визначаються положенням про загальноосвітній навчальний заклад.

Із урахуванням питань, які розглядає педагогічна рада, засідання проводяться у міру потреби, але не менше ніж чотири рази на рік. До підготовки та проведення педагогічної ради залучаються члени учнівського самоврядування, голови класних батьківських комітетів, члени ради школи. 

Традиційна серпнева педагогічна рада розглядає підсумки роботи навчального закладу за минулий та завдання на новий навчальний рік. 

Крім традиційних форм, у школі широко практикуються нестандартні форми проведення засідання педагогічної ради, що дозволяє уникнути шаблону в проведені засідань, сприяє підвищенню ініціативи й творчості вчителів «Педагогічна вітальня», «Ділова гра» та інші.
На базі НВК № 57 проводяться семінари різних рівнів. За узагальненим висновком учасників міських, обласних, Всеукраїнських семінарів, особливістю їх проведення в НВК № 57 є організованість, конкретність та результативність. Саме тому науково-методичним центром з кожним роком, враховуючи ініціативу адміністрації, колектив школи все більше залучається до участі в міських та обласних семінарах, конференціях, педагогічних фестивалях. 

Так , за останні три роки гімназія №57 стала базовою для проведення одного Всеукраїнського семінару, двох обласних та двох міських семінарів.
Щороку на базі нашого навчального закладу проводяться учнівські олімпіади різних рівнів, конкурси.

Кожен методичний захід у НВК № 57 має практичне спрямування на конкретні дії з упровадження інноваційних технологій в управління закладом, у навчальний процес, покращення інформаційного забезпечення діяльності закладу.

Адміністрація навчального закладу відзначає значну активізацію діяльності педагогічного колективу з підготовки узагальнення та поширення авторських розробок вчителів математики, української, французької мови, географії.
Аналіз наявності у педагогічних працівників НВК № 57 авторських програм, підручників, посібників, методичних рекомендацій, наукових статей дозволяє зробити висновок про достатній рівень цієї роботи в колективі. Адміністрація постійно працює над удосконаленням цього напрямку роботи та залучення до неї максимальну кількість педагогів. 

Одним із вирішальних факторів для вирішення проблеми впровадження інноваційних технологій у навчальний процес є участь навчального закладу в експериментальній роботі. 

З 2002 року НВК № 57 було визначено як базовий експериментальний заклад Інституту психології ім. Г.С.Костюка АПН України (Наказ № 627 від 13.08.2001). Тема експерименту: «Психолого-педагогічне забезпечення розвитку обдарованого учня». 
У 2013 році експеримент було завершено, проте співпрацю з інститутом не було зупинено. Другий рік після завершення експерименту НВК № 57 продовжує використовувати в роботі принципи творчого тренінгу КАРУС (автор В.Моляко). 

З 2013 року школа увійшла та працює над реалізацією національного проекту «Відкритий світ». На основі запропонованих матеріалів працюють учні 

7-х класів.

З 2009 року НВК № 57 долучився до участі в експерименті «Проектування особистісно-розвивального змісту навчально-виховного процесу загально- освітнього навчального закладу» (автор В.Киричук), в роботу було запущено програму «Універсал-3», яка дає змогу соціально-психологічній службі розробити та надати для користування в роботі з учнівським та батьківським колективом методичні рекомендації. Інститутом обдарованої дитини, який є куратором цього експерименту, в 2013 було запропоновано нову версію програми «Універсал-4 online».

З 2009 року в начальному закладі було розпочато роботу в експерименті «Психолого-педагогічне забезпечення розвитку обдарованої дитини на основі принципів випереджаючої освіти для сталого розвитку». Робота ґрунтується на принципах позаурочної роботи: проведення бесід, «круглих столів», виховних годин, заходів агітаційного характеру, використання матеріалів «Зеленого пакета» на уроках географії, природознавства, фізики, хімії та ін. 

Однією з освітніх проблем, над якими працює НВК № 57, є проблемне питання обласного рівня «Вплив єдиного простору та інтерактивних технологій на становлення інноваційної особистості ХХІ століття та визначення їх складових», зокрема, навчальний заклад працює з темою: «Розробка нового змісту освіти для навчального закладу». 

З 2012 року початкова школа НВК № 57 працює в науково-педагогічному проекті «Інтелект України», спрямований на вирішення проблем сьогодення: активізація пізнавальної діяльності учнів, збереження навчального потенціалу від 1-го до 11-го класу., проекті “Один учень-один комп'ютер”.

Сьогодення ставить перед педагогами важливе завдання – виховати не просто компетентного в практичному розумінні випускника, але й високодуховну особистість. З 2014 року НВК № 57 долучився до роботи в експерименті «Створення системи розвитку аксіосфери особистості на засадах традиційних духовних цінностей», участь у котрому допомагає акцентувати увагу дітей на вічних цінностях. 

У НВК створено та активно діє в рамках МАН учнівське наукове товариство «Магістр», метою діяльності якого є підтримка інтелектуально обдарованих учнів, здатних до наукового пошуку, участь школярів у конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт МАН України за різними напрямками.

За три роки гімназистами було написано 24 науково-дослідницьких роботи у 4 відділеннях. 
У цьому навчальному році учениця 11В класу Ніколаєва Валерія посіла ІІІ місце в ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту МАН з екології.
Щорічно вчителі Василенко Т. П. Печенюк О. Т. Матвєєва А. І. готують учнів, які посідають призові місця в захисті наукових робіт з мовознавства біології, екології. 

З метою морального заохочення учнів та вчителів у школі стало традицією проведення свята «День науки» за результатами участі учнів в олімпіадах, конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт та інтелектуальних конкурсах. Активну участь у заході беруть наукові керівники науково-дослідницьких робіт, представники вищих навчальних закладів, батьківська громадськість.
У закладі сформувався колектив учителів, який готовий працювати з обдарованими дітьми, організовано роботу з формування в учнів інтересу до навчання, а також необхідні умови для заохочення учнів до участі в олімпіадах різного рівня проведення шкільних конкурсів, предметних тижнів, інтелектуальних конкурсів, шкільних етапів олімпіад, система індивідуальних занять та факультативів.

Це Василенко Т П., Франковська О. В., Бугакова Л. О. Ситнік І. П., Драгунова Е. В., Бодня Н. І. ,Желізняк С. А., Кісенко З. В., Демідова О. Д., Ткаченко Р. В., Нельга Н. В., Паршина Т. В.,Ситнік В. В., Печенюк О. Т., Сідлецька В. А., Журавель Т. І., Компанієць О. А., Ліпчанська О. І., Зінченко І. О., Забірна Ж. Б. 
Результативність роботи школи з розвитку творчої обдарованості підтверджується підсумками олімпіад з базових дисциплін, інтелектуальних конкурсів, вступних іспитів до ВНЗ тощо.

З року в рік інтелектуально обдаровані діти беруть нові рубежі на шляху до свого зростання. За три останні роки на II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін здобуто 147 призових місць, на III етапі — 20 призових місць. 

На ІІ етапі ВУО :
у 2013 році – 51 призове місце , 

2014 році – 47 призових місць,

 



2015 році – 49 призових місць.

На ІІІ етапі ВУО: 

2013 році – 6 призових місць, 

2014 році – 7 призових місць, 

2015 – 7 призових місць.

У IV етапі ВУО у 2011 та 2012 роках 1 учениця – Мандрика Євгенія - стала переможцем олімпіади з російської мови. 

За цими показниками наш навчальний заклад входить до трійки кращих шкіл району.
Частка учнів, які стали призерами Всеукраїнських учнівських олімпіад (за останні 3 роки), становить 61,9 %

Щороку випускники школи складають ЗНО підтверджуючи отримані знання відповідно до спеціалізації. Адміністрація здійснює системний моніторинг щодо рівня обізнаності та результатів ЗНО з усіх  дисциплін. 

Протягом 2012—2014 рр. 205 учнів гімназії склали зовнішнє незалежне оцінювання: 

у 2011/12 н. р. — 78 випускників, 

2012/13 н. р. — 58, 

2013/14 н. р. — 69. 

У 2012 році 78 випускників 11-х класів взяли участь у ЗНО. Найвищі бали на ЗНО учні отримали з предметів: українська мова, математика. З математики учениця 11-Б класу Мандрика Євгенія (інформаційно-технологічний профіль, базова дисципліна — математика) отримала найвищий бал — 200 балів.
68 учнів склали ЗНО з української мови та літератури більше, ніж на 150,5 балів, що становить 87,1 % від загальної кількості випускників.

У 2013 році 58 випускників 11-х класів брали участь у ЗНО. Найвищі бали на ЗНО учні отримали з предметів:  математика, українська мова та англійська мова. З англійської мови учениця 11-Б класу (математичний профіль) Лапушанська Дарія отримала найвищий бал – 200 балів. 
54 учні склали ЗНО з української мови та літератури більше, ніж на 150,5 балів, що становить 93 % від загальної кількості.
У 2014 році участь у ЗНО взяли 69 випускників 11-х класів. Найвищі бали на ЗНО учні отримали з предметів: математика, географія, українська мова, англійська мова.

61 учень склав ЗНО з української мови та літератури більше, ніж на 150,5 балів, що становить 88,4 % від загальної кількості випускників. 

Це свідчить про високий рівень професіоналізму вчителів, які дають глибокі знання випускникам, що, в свою чергу, дає можливість 100 %-м випускників вступити до ВНЗ нашої країни та за її межами.
За результатами ЗНО наша гімназія входить до десятки найкращих закладів міста.
Серед пріоритетних напрямків виховної роботи колективу НВК № 57 є створення умов для розвитку і самореалізації кожної особистості: духовно багатої, фізично здорової, гармонійно розвиненої, із свідомою патріотичною позицією громадянина України.
Учні НВК є активними учасниками різноманітних Всеукраїнських, обласних, міських, районних заходів, довгострокових програм. 

Активно проводиться робота щодо національно-патріотичного виховання учнів. У виховний простір закладу впроваджено комплексну Програму патріотичного виховання, формування здорового способу життя, розвитку духовності та моральності учнів на 2013—2018 рр. 
У закладі налагоджено діяльність гуртків, клубів, студій, які допомагають педагогам у роботі з обдарованими дітьми.

Невід’ємною складовою виховної системи стала дитяча організація «Сонячна республіка» як орган учнівського самоврядування. 
Система учнівського самоврядування за сучасних умов створює сприятливий грунт для засвоєння школярами принципів демократизації, виробленню управлінських навичок, розвиває лідерські здібності, виховує у дусі взаєморозуміння та поваги, терпимості.

Очолює учнівський колектив голова Ради однодумців, яка має право прийняття рішень від імені учнівського колективу. Вона сформована з учнів 9 – 11 класів. 
Головою Ради являється учениця 10-А класу Матусевич Оксана. Безпосередньо із членів Ради однодумців формуються сім центрів «Сонячної республіки».

Учнівське самоврядування — це дієва форма залучення учнів до реального управління навчально-виховним процесом, ефективний засіб активної соціалізації учнів. Діти вчаться спілкуванню, виробляють навички організації та адміністрування, стають більш відповідальними, що допомагає у дорослому житті.

Для формування в учнів любові до рідного краю, прагнення поглиблювати свої знання про історію та особливості своєї Батьківщини, організовано та проведено екскурсії, туристичні подорожі, до яких залучається з кожним роком все більше учнів, що є значною роботою класних керівників, які доносять до дітей важливість та необхідність знати свою країну

У НВК постійно проводяться заходи патріотичного спрямування, які сприяють національній самоідентифікації учнів: 
· вечір пам’яті героїв Крут, 
· День української писемності та мови, 
· вечір пам'яті жертв Голодомору «Україна пам’ятає, світ визнає», 
· День Соборності України та ін. 

Одним із напрямків роботи педагогічного колективу є створення умов для творчої самореалізації кожного учня. Відповідно до річного плану роботи школи велика увага приділяється залученню школярів до відвідування позашкільних навчальних закладів: будинку дитячої творчості, спортивних шкіл ДСШ № 3, №11, № 5, музичній школі № 5 ім. Олеся Гончара, палацу культури «Металург».
У закладі налагоджено діяльність гуртків, клубів, студій, які допомагають педагогам у роботі з обдарованими дітьми. Саме за ініціативою учнівського активу проводиться більшість шкільних конкурсів, культурно-освітніх заходів, благодійних акцій.

Крім того, у НВК працюють спортивні секції, до яких було залучено дітей
· у 2012-2013н.р. - 162 учнів,
· у 2013-2014 н.р. - 170, 
· у 2014-2015 н.р. – 195. 

Серед них: «Дзю-до» , карате , футбол, волейбол ,баскетбол ,аеробіка, черлідінг.
Щороку кількість учнів навчального закладу та мікрорайону, які залучаються до гуртків збільшується. Члени гуртків беруть участь у творчих та інтелектуальних конкурсах різних рівнів. 

За три останні роки 183 учні НВК стали призерами та переможцями міських, обласних, Всеукраїнських та міжнародних конкурсів.

Вихованці гуртка «Палітра» мають високі показники за підсумками районних змагань, а саме: (Які)
У НВК № 57 створений єдиний в Україні музей «Педагогічної слави».
Про найактуальніші події і досягнення навчального закладу вчасно інформує шкільна газета «Сонячна», яку випускають члени шкільного прес-центру під керівництвом Малікової А. С. Крім цього, редакція готує тематичні випуски газет, які присвячені Дню вчителя, Дню святого Валентина, Дню Перемоги, творчості обдарованих дітей. 

Провідною метою соціально-психологічної служби є збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я школярів, створення оптимальних умов для їх особистісного зростання, розвитку творчих здібностей та обдарованості на всіх вікових етапах розвитку особистості.

Напрямки роботи соціально-психологічної служби охоплюють всі аспекти навчально-виховного процесу в школі через низку заходів: 

· дослідження соціально-психологічної готовності дітей до навчання, 

· психологічний супровід адаптаційних процесів першокласників та п’ятикласників до навчально -  виховного процесу, 

· формування психологічної готовності учнів 4-х класів до переходу в гімназію, 

· робота з обдарованими учнями, 

· профорієнтаційна робота, 

· робота з формування культури здоров’я,
· впровадження інклюзивної освіти та розвиток толерантного ставлення до людей з обмеженими можливостями, 

· превентивне виховання, 

· забезпечення соціального захисту дітей пільгових категорій, забезпечення соціально-психологічної, педагогічної підтримки родинного виховання стосовно запобігання жорстокого поводження в сім'ї та учнівському середовищі,

· консультативна, та профілактична робота. 
Одним із напрямків роботи соціально-психологічної служби є діагностична робота. За результатами складаються інформаційно-аналітичні довідки та надаються рекомендації усім учасниками навчально-виховного процесу. 

Так, щорічно проводиться соціально-психологічні обстеження учнівських колективів з метою раннього виявлення проблем та надання подальшої корекційної допомоги. Результати діагностування дають можливість у динаміці спостерігати розвиток та зміни, що відбуваються в ньому, чи є ефективними вживані заходи і напрямок подальшої групової та індивідуальної роботи.

За результатами опитування учнів 5-11 класів, 73% респондентів вважає атмосферу у школі сприятливою. 

Незначне зростання психологічного дискомфорту за отриманими показниками спостерігалося в учнів 5-х класів. Так, сприятливою атмосферу вважають 69,5% опитаних п’ятикласників, несприятливою вона є для 30,5%. Це повязано з різним за складністю перебігом у п’ятикласників адаптаційних процесів, тому деякі учні відчувають певний психологічний дискомфорт.

Серед учнів 9-х класів сприятливою атмосферу вважають 67% і несприятливою - 33%. В деяких учнів 9-х класів такі показники обумовлені тим, що вони навчаються у випускному класі, і кожен розмірковує про своє майбутнє, намагається окреслити майбутні перспективи, які можуть значно варіюватися і не розумітися однолітками, що і спричиняє певний дискомфорт.
Дані дослідження дають можливість виокремити тих учнів, для яких атмосфера є несприятливою, з метою проведення подальшої психокорекційної роботи та наданням рекомендації вчителям, батькам, учням. Також, результати дослідження дають можливість адміністрації, класним керівникам, фахівцям соціально-психологічної служби побачити необхідність коригування планів виховної роботи з метою створення сприятливої атмосфери для співпраці, спілкування та згуртованості учнів. 

Фахівцями соціально-психологічної служби проводяться анкетування педагогічних працівників з метою вивчення психологічного клімату в колективі. Отримані результати використовуються для коригування плану роботи соціально-психологічної служби з педагогами: проведення тренінгів з метою запобігання професійного вигоряння, заняття рекомендаційного характеру для вироблення навичок емоційного розвантаження, збереження психологічного, психічного здоров'я вчителів. Це, в свою чергу, є запорукою сприятливої атмосфери в колективі, його здатності плідно працювати.
Так наприклад у цьому році до опитування було залучено 61 вчителя, із яких 9 – молоді спеціалісти.

99% вчителів початкової школи та 95% вчителів гімназії стверджують, що їм подобається в нашому колективі, але 5% вчителів остаточно ще не визначились зі своєю думкою.
Особливу увагу приділялось вивченню думки молодих спеціалістів, які працюють у різних ланках НВК. 98-ми відсоткам опитаних подобається працювати в колективі, 2% не визначилися зі своєю думкою. Нам приємно, що відповідь "ні" не дав жоден з опитаних.
99% вчителів початкової школи та 98% молодих спеціалістів та 95% вчителів гімназії вважають, що в педагогічному колективі гімназії панує сприятлива, психологічно комфортна атмосфера, 2% і 5% відповідно залишились нейтральним.

На соціально-психологічний клімат у педколективі впливають умови праці, міжособистісні стосунки; стиль керівництва та особистість керівника. 
Вивчаючи результати соціально-психологічного опитування маємо 97 % опитуваних вчителів початкової школи та 92% вчителів гімназії , які вважають стиль керівництва адміністрації демократичним.

З отриманих даних можна зробити такий висновок: у нашому педагогічному колективі панує сприятлива, психологічно комфортна атмосфера, яка дозволяє плідно працювати, втілювати новітні технології, постійно самовдосконалюватися і творчо працювати.
У навчальному закладі створені умови для дітей соціально-незахищених категорій. У 2014-2015 навчальному році в гімназії навчається 108 дітей соціально незахищених категорій.
Складено соціальний паспорт закладу, соціальні паспорти класів. Так, кожний класний керівник 1-11-х класів на початку вересня формує базу даних учнів класу, в якій зазначає категорії дітей, які потребують максимальної уваги.
В ході соціальної паспортизації особлива увага приділяється вивченню факторів впливу на соціалізацію учнів, аналізу соціально-культурного середовища, в якому знаходяться діти, методом соціологічного опитування. Вивчається соціальний статус кожного учня у класних колективах 5-х-10-х класів для виявлення учнів  так званої "групи ризику".

Всі діти пільгових категорій

· забезпечені безкоштовним харчуванням,

· щомісяця отримують пільгові проїзні квитки для безоплатного проїзду у міському електротранспорті;

· забезпечені єдиним квитком, 

· підручниками,  

· вчасно проходять медичний огляд,

· 100% таких дітей залучені до відвідування секцій гуртків на базі НВК і позашкільних закладів освіти, 

· організовано літній відпочинок та оздоровлення у шкільному таборі, 

· надаються консультації спеціалістами соціально-психологічної служби щодо прав та обов’язків батьків (опікунів)

· забезпечуються шкільною формою (1 раз на 1,5 роки) та спортивною формою (1 раз на 2 роки).

У НВК значна увага приділяється профілактичній роботі з учнями, зокрема, відповідно до графіка проводяться профілактичні лекції лікарями-спеціалістами; представниками громадських організацій систематично проводяться бесіди та лекції, спрямовані на формування навичок здорового способу життя. Також проводяться зустрічі зі спеціалістами районного ЦСССДМ, працівниками районного управління-служби у справах дітей, працівниками районної кримінальної міліції. 

До профілактичної роботи залучаються представники учнівського самоврядування, учнівських активів старшокласників.

З метою профілактики та недопущення негативних явищ в учнівському середовищі протягом останніх років пріоритетним напрямком є системна робота педагогічного колективу з превентивного виховання. Відповідно до річного плану роботи школи, велика увага приділяється профілактичній роботі з учнівською молоддю, з метою запобігання негативним проявам. У нашому закладі створено систему профілактики правопорушень.


Всю профілактичну роботу соціальна-психологічна служба НВК проводить в тісному контакті та співпраці з громадськими службами району. Розроблено план спільних заходів з центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді АНД району, районним будинком творчості, кабінетом наркопосту у міській лікарні №9, кримінальною міліцією. Питання профілактичної роботи заслуховується на педагогічних радах, нарадах при директорі, засіданнях шкільної ради профілактики, батьківських зборах. 
Постійно проводяться лекції юриста, гінеколога, нарколога, відповідно до затвердженого графіка щодо запобігання агкоголізму, наркоманії, ВІЛ/СНІДу тощо. Профілактична робота спрямована на формування в учнів духовно-моральних цінностей і переконань, відповідального ставлення до власного здоров’я та здоров’я інших – є пріорітетними в системі роботи педагогічного колективу.


Як результат такої роботи протягом 10 років у закладі відсутні факти скоєння правопорушень та злочинів учнями гімназії.

Організація діяльності навчального закладу повинна бути дієвою, результативною і звичайно безпечною . Збереження і зміцнення здоров’я дітей – пріоритетний напрямок навчально- виховного процесу . Головною метою роботи гімназії щодо попередження дитячого травматизму та запобігання нещасним випадкам є створення навичок здорового способу життя; виховання власної обережності учнів; збереження повноцінного фізичного розвитку дітей

У закладі постійно проводяться різні форми роз’яснювальної і виховної роботи з профілактики травматизму серед дітей:

· розгляд питань на батьківських зборах.

· єдині виховні години з питань безпеки життєдіяльності, 

· первинні та цільові інструктажі та вклеюються в щоденники пам'ятки щодо безпечного поводження біля водоймищ, на дорогах міста, запобігання травмування дітей у разі виникнення різних надзвичайних ситуацій постійно діючи куточки з безпеки життєдіяльності та охорони праці в кожній класній кімнаті з матеріалами щодо запобігання травмування та загибелі дітей у різних ситуаціях.

Учні школи є активними учасниками Всеукраїнського місячника «Увага! Діти на дорозі». Під час місячника проводиться низка заходів щодо профілактики і запобігання дорожньо-транспортного травматизму та вивчення правил дорожнього руху.
Здійснюється постійний контроль за проведенням інструктажів із техніки безпеки на уроках трудового навчання, фізичної культури, у кабінетах інформатики, фізики, хімії, біології та інших. З метою створення умов безпечного перебування учнів у закладі організовано чергування учнів та вчителів під час перерв.

Класні керівники систематично збирають відомості про місцезнаходження учнів у канікулярний час, обов'язково проводять інструктажі з безпеки життєдіяльності перед проведенням заходів за межами школи, з електробезпеки, правил дорожнього руху, пожежної безпеки, поводження з вибухонебезпечними предметами, безпечної поведінки в побуті, а також на воді та льоду (за необхідності). 


На уроках з предмету «Основи здоров'я» приділяється належна увага щодо виховання навичок відповідального ставлення до власного здоров'я, проводяться уроки з виконанням практичних завдань стосовно формування знань з різних видів безпеки, охорони здоров'я, учні вчаться надавати першу домедичну допомогу при нещасних випадках.
Кожен випадок травмування учнів фіксується у журналах обліку травм відповідного зразка, проводяться службові розслідування за випадками травмування. Питання про травматизм учнів розглядається на нарадах при директорі, засіданнях батьківського всеобучу, батьківських зборах.

Адміністрація школи та педагогічний колектив постійно проводить роз’яснювальну роботу серед учнів та батьків щодо збереження здоров’я та щоденного харчування учнів. Вважаємо, що у навчально-виховному комплексі створені всі умови для організації якісного харчування учнів: 
· організовано безкоштовне гаряче харчування для учнів пільгових категорій, 
· розроблено технологічні картки, 
· дотримується режим та раціон харчування відповідно до державних санітарних правил та норм, 
· замовляються якісні продукти, 
· дотримуються умови їх збереження, контролюються технології приготування страв, 
· ведеться відповідна документація. 

Загальний відсоток охоплення дітей харчуванням – 95%, гарячим харчуванням – 82%,  вартість харчування для учнів 5-11 класів складає 7 грн, вартість буфетної продукції в середньому – 7  грн.

100 % забезпечені гарячим харчуванням діти пільгових категорій.
Гарячим харчуванням у закладі 100 % охоплені учні 1-4 класів (404 учня), 95% учнів 5-9 класів охопленні всіма видами харчування, з них 80% охоплені гарячим харчуванням, 95% учнів 10-11 класів, з них 82% охоплені гарячим харчуванням. 


Вартість харчування становить: для учнів 1-4 класів – 10 гривень, для дітей пільгових категорій – 12 гривень.

У школі є група громадського контролю, яка складається з учителів, працівників їдальні, медичної сестри та батьків. Систематично перевіряється робота шкільної їдальні та складаються відповідні акти. Під час перевірок порушень не виявлено. 

Велику роль у розв'язанні спільних завдань навчання і виховання відіграють батьківські комітети школи і класу. Голова шкільного батьківського комітету обирається на початку навчального року на засіданні голів класних батьківських комітетів. Протягом двох років батьківський комітет очолює Бобилєва Наталія Володимирівна.

Відповідно Положення про діяльність батьківських комітетів у класних колективах створено батьківські комітети, метою діяльності яких є захист законних інтересів своїх дітей в органах громадського самоврядування закладу, у відповідних державних органах, а також надання допомоги педагогічному колективу в реалізації завдань профільної освіти.

Адміністрація школи використовує різноманітні форми співробітництва з батьками та батьківськими комітетами 
На підставі Положення, затвердженого протоколом загальних батьківських зборів, у закладі створено піклувальну раду, яка формується з представників органів виконавчої влади, підприємств, навчального закладу. Очолює піклувальну раду Павлюк Сергій Михайлович. На засіданнях піклувальної ради школи розглядаються різноманітні питання, пов’язані з життєдіяльністю школи.

Активно залучаються до життя шкільної громади депутат Верховної Ради України Шипко А. Ф. депутат Дніпропетровської міської ради Шипко О. Ф., нині покійний Ярошенко І. О., який протягом кількох років допомагав нашому навчальному закладу.

НВК №57 – заклад нового типу. Створенню позитивного іміджу приділяється велика увага. Школа не тільки підтримує стабільне функціонування, а й працює в інноваційному режимі. Рейтинг навчального закладу забезпечується єдністю діяльності вчителів, учнів і батьків 

Підводячи підсумки діяльності навчально-виховного комплексу № 57 слід зазначити що позитивній динаміці популярності закладу сприяють:
· ефективність навчального процесу;
· високий рівень виховної діяльності;
· матеріально-технічна база школи;
· кадровий потенціал навчального закладу.
Вважаю що аналіз освітньої діяльності нашого навчального закладу свідчить про те, що організація навчально-виховного процесу забезпечує виконання Державних стандартів початкової та базової і повної загальної середньої освіти. Належний рівень фахової підготовки та загальний вік педагогів зумовлюють високий рівень працездатності та вирішення основних завдань розвитку закладу.

Шановні колеги!

Школа – це місце, де народжується завтрашній день нашої країни, формується її майбутнє, і в нашій гімназії , як і в будь-якому навчальному закладі, ми намагаємося дати знання учням та підготувати їх до дорослого життя.

Свою мету щодо надання якісних освітніх послуг, створення оптимальних умов для творчого розвитку кожної дитини, надання можливості для її самовираження, саморозвитку, формування власного погляду на суспільство, загальнолюдські цінності – педагогічний колектив школи реалізує на високому рівні шляхом використання у своїй професійній діяльності інноваційних підходів до різноманітних методик, оптимальних форм і методів новітніх педагогічних технологій.

Дякую за увагу!
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