В навчальних закладах району спостерігається стабільна динаміка щодо кількісного складу практичних психологів та соціальних педагогів. Станом на 1 вересня 2014 року в системі освіти працює 35 практичних психолога  та 21 соціальний педагог. Всі спеціалісти мають фахову освіту, 8 осіб мають вищу кваліфікаційну категорію, 2 –  першу,  4 –  другу,  решта  «спеціалісти».

Турбує відсутність  практичних психологів в ЗНЗ №18,117 ДНЗ№2,16,22,86. Вважаю  ця   проблема   має    місце   через    недостатній   рівень   розуміння керівниками цих закладів значущості психологічної служби та тієї  ролі,  яку вона  має  відігравати  у  навчально - виховному  процесі  сучасного  закладу освіти. Бо  психологічна  служба   сьогодні   має  набагато  більше   значення, оскільки її діяльність спрямовано на вирішення соціально-значущих проблем учнів, педагогів школи і освіти в цілому. 
Помітною проблемою залишається невисокий рівень методичного арсеналу працівників служби. Подекуди психологи застосовують методи, що не пройшли належної валідизації чи науково-методичної експертизи. Непоодинокі випадки, коли застосовуються методики, які взагалі не відносяться до наукової психології (соціоніка, астрологія та інші). Тому основним пріоритетом в цьому навчальному році має бути  підвищення методичного забезпечення діяльності психологічної служби. На часі уведення протоколів роботи практичного психолога і соціального педагога у типових професійних ситуаціях, розробка і затвердження в установленому порядку циклограм їхньої діяльності, оновлення процедур експертизи методичних матеріалів і методичних видань для працівників служби. Окремої уваги заслуговують  підвищення їхньої кваліфікації у закладах післядипломної педагогічної освіти.

Відчутна потреба в підвищення якості роботи працівників служби. Вирішення цієї проблеми вбачається у запровадженні проектно-технологічного підходу в роботі практичного психолога і соціального педагога, впровадженні технологій оцінки ефективності і результативності роботи, впровадження системи моніторингів стану розвитку дітей, учнів. Результати моніторингів могли б оперативно надаватися педагогічним працівникам і керівникам закладів освіти для внесення коректив у навчально-виховний процес як з точки зору його змісту, так і з точки зору вдосконалення форм і методів.
У відповідності до передових ідей і позицій, які відповідають сучасній державній політиці підтримки дітей з вадами психофізичного розвитку, у тому числі – з інвалідністю, та концепції соціальної інклюзії, що активно впроваджуються в системі освіти України - в районі вже третій рік функціонує районна психолого-медико-педагогічна консультація на вивільненій основі, що дає змогу своєчасно виявляти дітей з особливими освітніми потребами та визначитися з найбільш сприятливою формою навчання та виховання цих дітей, а також здійснювати психолого-педагогічний супровід дітей, що навчаються за інклюзивною формою які навчаються в загальноосвітніх закладах району №8,44,64,68,131,142.                                                                                

 Актуальним залишається питання профілактики правопорушень серед неповнолітніх, тому звертаємо вашу увагу на необхідність належного психологічного і соціального супроводу дітей, схильних до прояву девіантної, делінквентної поведінки. Таку роботу необхідно здійснювати на нових методичних засадах, неформально, із застосуванням індивідуального підходу до кожного учня, кожного учнівського колективу.

 Питання формування здорового способу життя, відповідального ставлення за власний вибір, профілактики негативних явищ в учнівському середовищі залишаються пріоритетними у діяльності спеціалістів психологічної служби. Програма передбачає активне залучення батьків, педагогічних працівників до виконання завдань і опрацювання матеріалу, формування свідомого і відповідального ставлення до власного здоров’я. 

  Важливим напрямом діяльності працівників психологічної служби в наступаючому році має бути забезпечення та психологічний супровід підготовки учнів до профільного та професійного самовизначення. В сучасних умовах є необхідним оновлення цілей і змісту профорієнтаційної роботи працівників психологічної служби, переорієнтація традиційних форм і методів її організації у напрямі формування рефлексивного, творчого, ставлення молоді, яка навчається, до власної життєвої і професійної перспективи, створення дієвих умов  для допомоги їй в активному та свідомому професійному самовизначенні та просуванні до вершин професіоналізму в межах бажаного або ж вже обраного виду праці.  
Основна функція практичного психолога та соціального педагога навчального закладу це участь у здійсненні освітньої, виховної роботи, спрямованої на забезпечення всебічного індивідуального розвитку вихованців, учнів, а  особливо - збереження їх повноцінного психічного здоров`я. Тому внаслідок складної соціально-політичної ситуації в країні вважаємо за доцільне посилити роботу та внести корективи у плани роботи всіх працівників психологічної служби.

Особливе місце в системі психологічної безпеки займає інформаційно-психологічний аспект.  Навчальний заклад, так само як і засоби масової інформації, впливає на психологічний настрій суспільства, оскільки вона формує в дитині систему ціннісних орієнтацій, світосприймання, почуття захищеності і перспектив розвитку особистості.

Загальна нестабільність породжує почуття непевності не тільки в завтрашньому дні, але й у власних силах. Заглибленість у власні проблеми не залишає часу і сил на розуміння потреб близьких людей, що приводить до дисгармонії у взаєминах. Психологічна травма може змінити уявлення дитини про світ і про себе. Під загрозою виявляються почуття стабільності і безпеки світу.

Створюючи ситуації розвитку, психолог виходить із уявлення про те, що за допомогою спеціально організованого процесу спілкування в людини  можуть бути актуалізовані додаткові психологічні сили та здібності, які, у свою чергу, можуть забезпечити знаходження нових можливостей виходу з важкої життєвої ситуації.
Слід пам`ятати, практично у всіх навчальних закладах району є діти із зони АТО, які вже отримали психотравму, які відчувають труднощі адаптації до нового середовища, нових умов життя, нового колективу. Тому в кожній освітній установі психологічна служба повинна мати чіткий план дій. Щоб стати ефективним, цей план повинний бути чимось більшим, ніж просто документ, що збирає пил на поличці в кабінеті. Ознайомлення учасників педагогічного процессу з методами та прийомами за допомогою яких можна справитись з психотравмуючою ситуацією, здійснити психологічну та професійну супервізію, обговорення психологічних моментів поведінки в кризових ситуаціях, проведення тренінгових занять – усе це необхідно, щоб план виявився діючим.


Велике значення має консультативно- корекційна робота. Часто допомога буває необхідна батькам у розумінні реакцій дитини на кризову  ситуацію. Дитина може переживати необґрунтовані страхи відносно майбутнього,  може  виникнути   розлад  сну,  вона  може  навіть  занедужати.
Вчителі і персонал також повинні мати можливість отримувати допомогу по відновленню самоконтролю, вміння справитися зі своїми власними почуттями,  тривогами,   реакціями  на  кризу. Консультування  і  дебрифинг бувають настільки ж необхідні дорослим, як і дітям. Для  учнів  у  разі  потреби    повинна   бути   передбачена    можливість    як    короткострокового, так   і довгострокового консультування.


Важливо пам'ятати про те, що в  кризові   ситуації  відбувається  розрив

цілісності людини на всіх чотирьох рівнях прояву   нею   себе:  когнітивному,

рольовому, соціальному і особистісному.

Когнітивний розрив виявляється в нерозумінні того, що відбувається.  Рольовий розрив можна розглядати як нездатність людини  виконувати свої   функції  в родині і на роботі. Соціальний розрив—віддалення від  родини і друзів. На особистісному рівні розрив характеризується  як  нездатність  усвідомлювати  те що відбуваєтьсяся фізично або емоційно.


Важливо,   щоб   керівники навчальних закладів, практичні психологи, соціальні педагоги  усвідомлювали,  що  кризова ситуація   може   протягом   тривалого   часу   впливати  як  на  вихованців, учнів,  так  і  на  самих педпрацівників.   Проблеми    дисципліни    часто   мають   корені   в   неопрацьованих переживаннях горя, втрати, тривоги. Потрібно провести принаймні одне групове заняття з усіма педагогічними працівниками, щоб відстежити динаміку переживань і дати можливість людям поділитися своїми почуттями.
Що може зробити освітня установа?

1. Завірити вихованців учнів у тому, що про них подбають і що педагогічний коллектив готовий до іспитів, які випали на його долю.

2. Підтримувати стабільність у школі створивши здорову атмосферу в

освітньому співтоваристві, залучаючи учнів до творчої, продуктивної                                                        діяльністі.
3. Забезпечити батьків і вчителів необхідною інформацією.

4. Шкільні психологи та соціальні педагоги повинні бути готові до надання     підтримки і консультування в разі потреби.
5. Направити учнів з найбільшою тривожністю, страхом, з дезадаптивною

     поведінкою на додаткову консультацію до фахівця.

6. Довести інформацію до відома батьків.

7. Звернути увагу на дітей, які нещодавно пережили, травмуючу
      подію

      8   Не допускати навішування ярликів і обвинувачень.

 9   Пам'ятати, що реакція на травмуючу подію залежить як від

      індивідуальних, так і від вікових характеристик дітей.
Підсумовуючи сказане вважаємо - головною метою шкільної психологічної служби є забезпечення освітнього простору розвитку особистості, що забезпечує сприятливі умови для успішного навчання та соціально-психологічного самовизначення дитини на всіх вікових етапах. 
